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Historiallisen ajan asuinpaikkaldytoia, jotka
Petri Halinen kaivautti virkamatkallaan
Enontekidn (10) Markkinassa kesadkuussa 1991.
Aikaisemmat 10ydot: KM 23283:1-2; 24575:1-23;
25717:1-953Ks. Kaivauskertomus ark. os. top.
arkistoDiar. 13.1.1992

UUTU 26;/260

1 TOLUSPEETH, 1 kpl, 0.50 g.

2 PALAMATONTA LUUTA, 2 kpl, 22 g.
RUUTU 269/260

3 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 26935, yv = 26070.

& TULUSPIITA, 2 kpl, 1 g.
5 PALAMATONTA LUUTA, 1 kpl, 2 g.
RUUTU 270/254

6 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, pesd, x
= 27045, y = 25410.

7 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27074, y = 25493.

8 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, varsi, x
= 27077, y = 25451.

9 LASIA, 1 kpl, 0.50 g, wvihertdviia
ikkunalasia, x = 27088, yv = 25465.

10 ERSIA, 1 kpl, 0.50 g vihertavaa
ikkunalasia, x = 27045, yv = 25410.

11 LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertivai
ikkunalasia, x = 27082, vy = 25442,

12 PALRMATONTA LUUTA, 4 kpl, 6 g.
13 PALANUTTA LUUTA, 2 kpl, 0.50 g.
RUUTY. 27.0/255

14 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, pesd, x
A0 9% iy = 28585,

15 TULUSPIITA, 1 kpl, 0.50 g.
16 PALAMATONTA LUUTA, 6 kpl, 99 g.
RUUTU 270/256

17 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g, pesé&,
XM= 01y = 25629.

18 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
: varsi, x = 27030, y = 25698.

19 LIITUPIIPUN KATKELMIA, -2 kpl, 0.50 g,
Varsi, Xu= 9270386, v = 25676,

20 *EASTA, ' 1. kpl,' 0550t g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27083, y = 25613.
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TULUSPIITA, 4 kpl, 4.50 g.
PALAMATONTA LUUTA, 7 kpl, 11.50 g.
270/257

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g,
= 27051, y = 25790,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50
varsi, x = 27053, y = 25724.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 0.50
varsi, x = 27087, y = 2579%4.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 1 g,
= 27061, y = 25726.

LASIA, 2 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27050, y = 25763.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27041, y = 25755.

TULUSPIITA, 1 kpl, 0.50 g.
PALAMATONTA LUUTA, 2 kpl, 2.50 g.
PALANUTTA LUUTA, 3 kpl, 1.50 g.
270/258

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50
varsi, x = 27050, y = 25805.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50
varsi, x = 27054, y = 25864.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27054, y = 25864.

PALAMATONTA LUUTA, 1 kpl, 0.50 g.
27Q/259

RAUTAESINE, 1 kpl, 3 g, naula, x =
= 25950.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50
x = 27040, y = 25920.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27048, y = 25933.

PALAMATONTA LUUTA, 1 kpl, 0.50 g.
270/260

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g,

pesd+nipukka, x = 27054, y = 26078.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27076, y = 26060.

LASIA, 2 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27035, y = 26082.

LASIA, 2 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27081, y = 26009.

varsi, X

=

=40

varsi, X

=

27045, vy

g, pesa,
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LASIA, 3 kpl, 2 g, vihertdvaa ikkunalasia,
XTET2H083, vy = .26039.

TULUSPIITA, 1 kpl, 0.50 g.
PALAMATONTA LUUTA, & kpl, 39 g.
271/253

METALLIESINE, 1 kpl, 1 g, sormus, kuparia,
x = 27194k, y = 253382,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, varsi,
= 27190, y = 25330.

TULUSPIITA, 1 kpl, 0.50 g.
PALAMATONTA LUUTA, 15 kpl, 60 g.
PALANUTTA LUUTA, 1 kpl, 0.50 g.
271/254

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27100, y = 25484,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, varsi,
= 27101, y = 25493.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 3 g, varsi,
=.27108, y = 25488;

PALAMATONTA LUUTA, &4 kpl, 11 g.
271/255

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 4 kpl, 3 g,
varsitpesa, x = 27107, y = 25512.

X

X

X

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g, pesa, x

=wRTA 0, s 25505,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
Varsi, x =1 278080 api = 265861,

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27179, y = 25520.

PALAMATONTA LUUTA, &4 kpl, 4.50 g.
271/256

RAUTAESINE, 1 kpl, 5 g, naula, x = 27106,
= 25668.

METALLINAPPI, 1 kpl, 0.50 g, peltia, x =
24EFL 5 25670

METALLINPALOJA, 1 kpl, 0.50 g, levymainen
kupariesine, x = 27163, y = 25686.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27103, y = 25672.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g,
varsitpesad, x = 27137, y = 25692.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 3 g,
pesd+nipukka, pesdssa kohokuviointi, x =
27183, vieEn25618

¥
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LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27156, yv = 25688.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27130, y = 25695.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 4 kpl, 2 g,
varsitpesa, x = 27116, v = 25680.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 3 g,
varsit+pesd, pesdssid kohokuviointi, x =
27163, v = 25686.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27163, yv = 25686.

PALAMATONTA LUUTA, 3 kpl, 32 g.
271/257

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, varsi,
= 27180, y = 25707.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi,
= 271884 v & 25788.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, varsi,
= 27103; y = 25717.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27158, v = 25758

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27106, yv = 25735.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, varsi,
= 27107, y = 25722.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27198, yv = 25725.

TULUSPIITA, 2 kpl, 6 g.

PALAMATONTA LUUTA, 16 kpl, 68.50 g.
PALANUTTA LUUTA, 3 kpl, 1 g.
271/258

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi,
= 27187, y = 25870.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27198, yv = 25882.

POSLIINIA, 1 kpl, 0.50 g.
PALAMATONTA LUUTA, 3 kpl, 11 g.
PALANUTTA LUUTA, 3 kpl, 3 g.
2717259

PALAMATONTA LUUTA, 1 kpl, 2 g.
271/260

RAUTAESINE, 1 kpl, 1 g, naula, x = 27175,
= 26087.

X

Y
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271/260

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27119, y = 26019.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27163, yv = 26062.

PALAMATONTA LUUTA, & kpl, 8 g.
PALANUTTA LUUTA, 1 kpl, 0.50 g.
271/261

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, pesa, X
= 27139, v = 26128.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, pesa,
tdhtikoristelu kohopainanne, x = 27190, y =
26125,

LASIA, 1 kpl, 1 g, vihertadvaa ikkunalasia,
x = 27125, v = 26125.

PALAMATONTA LUUTA, 2 kpl, 7 g.
271/263

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27150, y = 26387.

LASIA, & kpl, 2 g, vihertadvaa ikkunalasia,
x = 27132, y = 26385.

PALAMATONTA LUUTA, 3 kpl, 2.50 g.
271/264
RAHA, 1 kpl, 0.50 g.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27150, y = 26475.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 6 kpl, 5 g,
varsitpesd, x = 27150, y = 26450.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 2 g, varsi, x
5 RTe75, yi=-260425.,

LASIA, 4 kpl, & g, vihertavasd ikkunalasia,
x = 27150, y = 26450.

LASIA, 6 kpl, & g, vihertavada ikkunalasia,
x = 27175, y = 26425.

TULUSPIITA, 4 kpl, &4 g.
PALAMATONTA LUUTRA, 8 kpl, 22 g.
PALANUTTA LUUTA, 2 kpl, 1 g.
272/253

PALAMATONTA LUUTA, 8 kpl, 175 g.
272/254

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 3 g, varsi, x
=047 83Dy YT LoD .




26965
ENONTEKIO 10
Markkina

112

113
RUUTU

114

115

116

117

118
119
RUUTU

120

121

122

123

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g,
pesdssa kohokuviointi, piste- ja
"holvikaari"-kuvio, x = 27240, vy

PALAMATONTA LUUTA, 9 kpl, 38 g.
272/25%

RAUTAESINE, 1 kpl, 4 g, naula, x
= 25585.

RAUTRESINE, 1 kpl, 8 g, naula, x
= 25595,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 3 g,
= 27268, y = 25596.

LITTUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50
x = 27297, y = 25596.

POSLIINIA, 3 kpl, 0.50 g.
PALAMATONTA LUUTA, & kpl, 14 g.
272/256

RAUTRESINE, 1 kpl, 7 g, naula, x =
= 25629.

RAUTAESINE, 1 kpl, 3 g, naula, X
= 25685.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g,
= 27217, y = 2%5685.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50
varsi, x = 27257, y = 25627.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50
x = 27259, y = 25624.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g,
= 27207, y = 25621.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g,
= 27287, v'% 25660.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g,
= 27260, y & 25678.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50
varsi, x = 27279, yv = 25633.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50
varsi, x = 27236, yv = 25665.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, & g,
varsitpesda+nipukka, x = 27232, y =

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g,
= 27288, y = 25609.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50
X = 27223, y = 25649.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50
varsi, x = 27245, yv = 25663.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g,
= 27266, y = 25661.

pesa,

25407.

27238, y

27284, vy

varsi, x

g, pesa,

27278, y

27217+ %

varsi, x

g, pesa,

varsi, X

varsi, x

pesa, X

25652.

varsi, X

g, pesa,

=

varsi, x
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LIITUPIIPUN KATKELMIA,
=2W21d "y =:25630.

1 Kkpl

92gr

LASIA, 1 kpl, 1 g, sinistd lasia,
= 25648.

reunasta, x = 27293, vy
POSLIINIA, 8 kpl, 3.50

TULUSPIITA, 3 kpl, 2 g.

g.

PALAMATONTA LUUTA, 7 kpl, 49

PALANUTTA LUUTA, 2 kpl,
227257

RAUTAESINE, 1 kpl, 9 g,
=. 25781,

RAUTAESINE, 1 kpl, &4 g,
= 25740,

LIITUPIIPUN KATKELMIRA,

g.

29052,

naul

naul

1 kpl

varsi, x = 27272, y = 25702.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,

1: kpil

varsi, x = 27272, y =25775.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,

1. kpl

varsi, x = 27217, y = 25740.

I

a, X

a, X

v: 050

- 1080

y 050

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa

ikkunalasia, x = 27285,

Y:

PALAMATONTA LUUTA, 18 kpl, 5

PALANUTTA LUUTA, 1 kpl,

272/258

25747.

varsi, X

astian

27229, v

2T2Y7, ¥y

2,

g,

g

6.50: g.

.50 g.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g,

= 2290, = 25826,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 214335 Y =:-258108

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
Xh= TR0y = 25601

LIITUPIIPUN KATKELMIA,

1 kpl

1 kpl

1 kpl

varsi, x = 27292, y = 25830.

v 28y

o 60

y 4GB0

LASIA, 2 kpl, 0.50 g, vihertidvaa

ikkunalasia, x = 27255,

y:

TULUSPIITA, 1 kpl, 0.50 g.

PALAMATONTAR LUUTA, 6 kpl, 19

272/2869

25830

g.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa

ikkunalasia, x = 27282,

y:

PALAMATONTA LUUTA, 2 kpl, 6

272/260

2592 1%

g.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavas

ikkunalasia, x = 27297,

y:

26005.

varsi, x

varsi, x
g, pesd,
g,
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272/261

LASIA, 1 kpl, 1 g, vihert&dvaa ikkunalasia,
x = 27243, y = 26128.

LASIA, 2 kpl, 2 g, vihertdvaad ikkunalasia,
x = 27223, y = 26127.

272/264

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 5 kpl, 3 g, varsi, x
= 27235, y = 26451.

LASIA, 2 kpl, 1 g, vihertdvaa ikkunalasia,
x = 27250, y = 26463.

LASIA, 2 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27235, y = 26451.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27231, y = 26410.

PALAMATONTA LUUTA, 1 kpl, & g.
PALANUTTA LUUTA, 3 kpl, 0.50 g.
273/253

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27344, y = 25371.

LASIA, & kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27344, y = 25871.

LASIA, £ kpl, 2 g, vihert&vad ikkunalasia,
x = 27338, v = 25338.

TULUSPIITA, 1 kpl, 0.50 g.
PALAMATONTA LUUTA, 7 kpl, 17.50 g.
PALANUTTA LUUTA, 3 kpl, 0.50 g.
273/254

RAUTAESINE, 1 kpl, 1 g, naula, x = 27390, y
= 25400.

N
PALAMATONTA LUUTA, 6 kpl, 60 g.
273/25%

METALLINPALOJA, 1 kpl, 17 g, x = 27390, y =
25550

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g, pesa,
x = 27380, y = 25560.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27374, y = 25597.

PALAMATONTA LUUTA, 3 kpl, 5 g.
PALANUTTA LUUTA, 1 kpl, 0.50 g.
2737256

RAUTAESINE, 1 kpl, 12 g, naula, x = 27300,
y = 25648.
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200
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LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g,
pesa+nipukka, nipukassa kirjain?-leima, x =

25350, y =..256080,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g, pesa,
KBl d386, v = 25632.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, varsi, x
= 27397, y = 25635.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g, varsi, x

= 27343, y ='25626.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27343, y = 25625.

LASIR, 1 kpl,
ikkunalasia, x =

0.50 g, vihertavaa
27361, y = 25627.

LASIA. 1 :kply
ikkunalasia, x =

0.50 g, vihertavaa
27350, yv = 25650.

LASIA, 1 kpl,
ikkunalasia, x =

0.50 g, vihertévaa
27397, y = 25635.

vihertavasa
25648 .

LASIA, 1:kpl, 0.50 g5
ikkunalasia, x = 27348, v =
POSLIINIA,

1.-kpl, 050 g

TULUSPIITA, 1 kpl, 0.50 g.

PALAMATONTA LUUTA, 11 kpl, 19.50 g.

PALANUTTA LUUTA, 1 kpl, 0.50 g.
2737287

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
Rl 382 4 Y= 25741,

1 kpl, 2 g, varsi, x

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
=288 gy = 25718,

2 akpl, 2.8y Varsi, x

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
=.2736Q, v = 25766.

1'kpl, 3 g, varsi, x

PALAMATONTA LUUTA, &4 kpl, 12 g.
273/258

RAUTAESINE, 1 kpl,
kantakatkelma, x =

3 g, naulan
27327 5+3y.= 25895,
LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27300, y = 25845.

1 kpl 3igaaNvarsi, x

TULUSPIITA, 2 kpl, 1 g.

PALAMATONTA LUUTA, 7 kpl, 74 g.

2737259

LASIA, 7 kpl, 3 g, vihertavasd ikkunalasia,
x = 27337, yv = 25994.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa

ikkunalasia, x = 27337, v = 25953.
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217

218

219

220
RUUTU

221
222
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273/260
LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavad kaarevaa
lasia, x = 27380, v = 26000.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27317, y = 26000.

273/261

PALAMATONTA LUUTA, 1 kpl, 0.50 g.

PALANUTTA LUUTA, 2 kpl, 0.50 g.

273/263

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl,
= 27368,7y = 26347.

2 g,

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27380, y = 26318.

273/264
RIKKIA; L kpl, 9 g.

273/265

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27390, y = 26596.

273/266
Jép!
METALLILANKAA, 2 kpl, 0.50 g,

27375, y = 26625,

varsi,

kolmesta
vartaasta kierrettyd rautapunosta, x =

PALAMATONTA LUUTA, 33 kpl, 104 g.

274/254

PALAMATONTA LUUTA, 1 kpl, 7 g.

274/255

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
varsi, x = 27465, yv = 25566.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl,

0.50

4L g,

varsitpesa, x = 27493, v = 25584.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27490, v = 25555,

TULUSPIITA, 1 kpl, 0.50 g.

PALAMATONTA LUUTA, 17 kpl, 19.50 g.

PALANUTTA LUUTA, 16 kpl, 2 g.
274/256

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
= 27464, v = 25630.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
x = 27450, y = 25605.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
= 27472, y' = 25604.

28,

0.50

2: &

=

pesa, x

g, pesa

varsi,

X

?

X
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224

225

226

227

228

229

230

RUUTU

231

232

233

RUUTU

234

RUUTU

235

RUUTU

236

237

238

RUUTU

289

240

241

RUUTU

242

243

244

245

RUUTU

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27407, y = 25650.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 11 kpl, 5 g,
varsitpesd, x = 27409, y = 25632.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 9 kpl, 4 g, varsi, x
= 27402, y = 25610.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27402, y = 25610.

POSLIINIA, 1 kpl, 0.50 g.
PALAMATONTA LUUTA, 9 kpl, 25.50 g.
PALANUTTA LUUTA, 3 kpl, 1 g.
274/258

POSLIINIA, 1 kpl, 0.50 g.
TULUSPIITA, 1 kpl, 0.50 g.
PALAMATONTA LUUTA, 3 kpl, 20 g.
274/259

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27450, yv = 25998.

274/260
PALAMATONTA LUUTA, 1 kpl, 40 g.
274/261

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 2 g,
varsi+pesd, x = 27423, y = 26127.

TULUSPIITA, 1 kpl, 2 g.
PALAMATONTA LUUTA, 2 kpl, 8 g.
274/262

LASIA, 3 kpl, 0.50 g, vihertadvaa
ikkunalasia, x = 27405, y = 26284,

LASIA, 1 kpl, 0.50"g," vihertivaa
ikkunalasia, x = 27472, yv = 26293.

PALAMATONTA LUUTA, 1 kpl, 5 g.
274/263

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi, x
=27430, v = 26354,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, varsi, x
= 27410, v = 26340.

LASIA, 1 kpl, 1 g, vihertd@vadia ikkunalasia,
x = 27419, y = 26378.

TULUSPIITA, 1 kpl, 0.50 g.

275/255
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246

247
248
RUUTU

249

RUUTU

250

251
RUUTU

252

253
RUUTU
254
RUUTU

255

256
257
RUUTU

258

259
RUUTU
260
RUUTU

261

RUUTU

262

263
264
RUUTU

265

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 7 kpl, 3 g, pesa,
pesdssa viivakoristelua ja
kohokuvio/profilointia, x = 27525, y =
25575.

PALAMATONTA LUUTA, 9 kpl, 44 g.
PALANUTTA LUUTA, 3 kpl, 1 g.

275/257

RAUTAESINE, 1 kpl, 2 g, naula, x = 27565, v
= 25753.

275/258

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g, pesa,
x = 27568,y =:.25885.

PALAMATONTA LUUTAR, 5 kpl, 0.50 g.
275/259

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g, pesa,
x = 27525, y = 2592§8.

PALAMATONTA LUUTA, 3 kpl, 9 g.
275/260
PALAMATONTA LUUTA, 2 kpl, 7 g.
275/264

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, wvihertavaa
ikkunalasia, x = 27558, y = 26471.

PALAMATONTA LUUTA, 1 kpl, 4 g.
PALANUTTA LUUTA, 1 kpl, 0.50 g.
276/255

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, varsi, x
= 27690, y = 25555.

TULUSPIITA, 1 kpl, 2 g.

276/256

PALAMATONTA LUUTA, 5 kpl, 29 g.
276/258

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi, x
= 27686, y = 25832.

276/259

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27633, y = 25919.

PALAMATONTA LUUTA, 1 kpl, 0.50 g.
PALANUTTA LUUTA, 2 kpl, 1 g.
276/260

RAUTAESINE, 1 kpl, & g, naula, x = 27619, vy
= 26008.
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kaarevaa lasia, pullolasia? 1 kpl, x
27788, v = 25840

}.3
26965 266 LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ENONTEKIS 10 ikkunalasia, x = 27620, y = 26066.
Markkina
267, TULUSPIITA, 1:kpl . 0.50 ‘g.
268 PALAMATONTA LUUTA, & kpl, 71 g.
RUUTU 276/261
269 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 3 g, varsi, x
= 27647, yv = 26195.
270 LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27647, yv = 26195.
RUUTU 276/264L
271 PALAMATONTA LUUTA, 7 kpl, 110 g.
RUUTY 27.7/285
272 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g, varsi, x
= 27739, y = 25560.
273 PALAMATONTA LUUTA, 1 kpl, 16 g.
RUUTU 277/256
274 RAUDANPALOJA, 1 kpl, 0.50 g, levymaista
rautaa, x = 27776, y = 25671.
275 RAUTARESINE, 1 kpl, 4 g, naula, x = 27776, vy
= 25671.
276 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g, varsi, x
= 27787, v = 25684.
277 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 3 g,
varsi+nipukka, x = 27774, y = 25605.
278 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 1 g, varsi, x
= 2776, Y =w25671,
279 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 2 g, varsi, x
= 27760, yv = 25647.
280 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, varsi, x
= 277225y = 25625
281 LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27776, v = 25671.
282 PALAMATONTA LUUTA, 10 kpl, 27.50 g.
283 PALANUTTA LUUTA, 1 kpl, 0.50 g.
RUUTU 277/257
284 " BULUSPIITA, 1 kpl,. 0.50 g.
285 PALAMATONTA LUUTA, 10 kpl, 48 g.
RUUTU 277/258
286 LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27763, vy = 25835.
287 LASIA, 16 kpl, 17 g, lahes varitdonta
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288 PALAMATONTA LUUTA,
289 PALANUTTA LUUTA, 1

RUUTU 277/259

11 kpl, 87 g.

kpl, 0.50 g.

290 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27766, y = 25914,

291 PALAMATONTA LUUTA,
RUUTU 277/260

292 PALANUTTA LUUTA, 3
RUUTU 277/261

293 LASIA, 1 kpl, 0.50

1 kpl, 0.50 g.

kpl, 1.g.

g, vihertavaa

ikkunalasia, x = 27750, yv = 26150.

294 TULUSPIITA, 2 kpl,
295 PALAMATONTA LUUTA,
RUUTU 277/262

296 LASIA, 5 kpl, 2.'g,

297 LASIA, 9 kpl, 5 g,

298 LASIA, 5 kpl, 2 g,

299 LASIA, 5 kpl, 0.50

0. 50 g.

1 kpl, & g.

vihertavadad ikkunalasia,
x = 27752, y = 26279.

vihertavad ikkunalasia,
x = 27744, v = 2625L.

vihertdvaad ikkunalasia,
x = 27767, v = 26287.

g, vihertavaa

ikkunalasia, x = 27750, y = 26285.

300 LASIA, 1 kpl, 0.50

g, vihertavaa

ikkunalasia, x = 27752, y = 26279.

301 POSLIINIA, 15 kpl,

302 TULUSPIITA, 1 kpl,

303 PALAMATONTA LUUTA,
RUUTU 277/264

304 PALAMATONTA LUUTR,
RUUTU 278/260

305 PALAMATONTA LUUTA,
RUUTU 278/261

306 RAUTAESINE, 1 kpl,
= 26187.

14 g.

21 g.

1 kpl, 51 g.

a8 kpl,~58 g.

2 kpl, 16 g.

3 g, naula, x =

307 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g,

= 27808; y'='26388«%
308 TULUSPIITA, 1 kpl,
309 PALAMATONTA LUUTA,

RUUTU 278/262

5 g.

3 kpl, 124 g.

27839,

varsi,

b4

X
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310 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
varsi, x = 27828, vy = 26282.

311 LASIA, 7 kpl, &4 g, vihertdvd@a ikkunalasia,

x = 27843, y = 26269.

312 LASIA, 1 kpl, 1 g, vihertidvai kaarevaa

lasia, astian reunapala, x =
26212

313 POSLIINIA, 7 kpl, 3 g.

314 PALAMATONTA LUUTA, 1 kpl, 0.50 g.

RUUTU 278/263

315 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,

varsit+pesd+nipukka, x = 27869, y = 26365.

316 POSLIINIA, 14 kpl, 1 g.

317 PALRMATONTA LUUTA, 36 kpl, 196.50 g.

RUUTU 278/264

318 METALLIESINE, 1 kpl, 9 g, hihnanhela,

kuparia, p&altad tinattu, x =
26401.

319 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
varsi, x = 27841, yv = 26418.

320 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
= 27862, y = 26405.

32dw TULOSPIITA, 1 kpl, 2'g.

322 PALAMATONTA LUUTA, 24 kpl, 105 g.

RUUTU 279/260
323 PALANUTTA LUUTA, 1 kpl, 0.50
RUUTU 280/260
324 PALAMATONTA LUUTA, 1 kpl, 37
325 PALANUTTA LUUTA, 1 kpl, 2 g.
RUUTU 271/263
KERROS 1

326 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
varsi, x = 27135, yv = 26398.

RUUTU 271/264

327 METALLIRENGAS, 1 kpl, 0.50 g,
tinaa, x = 27180, y = 26465,

328 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 7 kpl,

varsitpesd, x = 27185, y = 26452,

329 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 12 kpl, 10 g,
varsi+t+pesa+nipukka, x = 27180, v = 26465.

330 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 4 kpl,
= 27165, y = 26459.

0:50 g,

21827, y =

i [ 3

27857, y =

0.50 g,

2 g, varsi, x

g.

g.

0.50 g,

PRIKKA,

6 g,

3 g, varsi, x
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331

332

333

334

335

336

337

RUUTU

338

339

340

RUUTU

341

RUUTU

342

343

3Lk

345
RUUTU
346

347

348

349

350

351

352

RUUTU

LASIA, 2 kpl, 1 g, vihertavada ikkunalasia,

x = 27185, y = 26452.

LASIA, 7 kpl, 3 g, vihertavaad ikkunalasia,

x = 27166, y = 26417.

LASIA, 1 kpl, &4 g, vihertavaa ikkunalasia,

x = 27168, y = 26405.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
= 26459.

ikkunalasia, x = 27165, vy
RIKKIA, 1 kpl, 0.50 g.
PALAMATONTA LUUTA, 10 kpl,
PALANUTTA LUUTA, 3 kpl, O.
2713/259

RAUDANPALOJA, 1 kpl, 15 g,
25928.

g

50

X

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl,

= 27388, y = 25965.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl,

= 27391, y = 25981.

274/260

27317,

y'_‘

3 g, varsi, x

2 g, varsi, X

LASIA, 2 kpl, 0.50 g, vihertavaa
= 26035.

ikkunalasia, x = 27400, vy

274/261

RAUTAESINE, 1 kpl, 6 g, naula, x = 27423, y

= 26168.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,

= 27423, y = 26168.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,

= 27420, -y = 26155,
PALAMATONTA LUUTA, 3 kpl,
274/262

RAHA, 1 kpl, 0.50 g.

RAUTAESINE, 1 kpl, 0.50 g,
27408, y = 26211.

11

nuppineula,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,

= 27410, y = 26214.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,

= 27420, y = 26200.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,

x = 27421, v = 26235.
TULUSPIITA, 2 kpl, 0.50 g.
PALAMATONTA LUUTA, 1 kpl,

274/263

2 g, varsi, x

L g, varsi, x

g.

X:

L g, varsi, x

2 g, varsi, x

0.50 g,

1 g.

pesa,
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353

354

355

356

357

RUUTU

KERROS

358

359

360

RUUTU

361

362
363
RUUTU

364

365
RUUTU

366

367

368

369
370
371
37%
RUUTU

873

374

375

376

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,

0550 g,

pesdssa tahtileimakuvio, x = 27410, y =

26364.

LASIA, 1 kpl, 2 g, vihertavaa ikkunalasia,

x = 27410, y = 26364.

TULUSPIITA, 2 kpl, 7 g.

PALAMATONTA LUUTA, 1 kpl, 2 g.

PALANUTTA LUUTA, & kpl, 0.50 g.

274/256
2

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 12 kpl,
X = 27461, y =/ 28640,

TULUSPIITA, 2 kpl, 1 g.

PALAMATONTA LUUTA, 3 kpl, &4 g.

274/257

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,

x = 27476, y = 25740.
PALAMATONTA LUUTA, 3 kpl, 1 g.
PALANUTTA LUUTA, 3 kpl, 1 g.
275/256

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
= 27567, y = 25698.

k¢

PALANUTTA LUUTA, 2 kpl, 0.50 g.

275/257

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
varsi, x = 27553, w. = 25712.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, wvihertavaa

9

g,

g,

varsi,

varsi,

0.50 g,

ikkunalasia, x = 27511, y = 25791.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa

ikkunalasia, x = 27553, y = 25712.

POSBLIINIA, 2 kpliul=sg.

TULUSPIITE, 3 kpl, 3:50 g, palanut.

PALAMATONTA LUUTA, 1 kpl, 3 g.

PALANUTTA LUUTA, 5 kpl, 1.50 g.

275/258

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
=-271518, y. = %&§39. .

TULUSPIITA, 3 kpl, 30 g.

PALAMATONTA LUUTA, 1 kpl, 6 g.

PALANUTTA LUUTA, 4 kpl, &4 g.

3

=

varsi,

pesa,

pesa,

X

X
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RUUTU 276/257
377 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g, pesa
x = 27690, y = 25786.
378 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi,
= 27696, y = 25740.
379 LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27681, y = 25787.
380 LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27614, y = 25722.
381 TULUSPIITA, 2 kpl, 2.50 g.
382 PALAMATONTA LUUTA, 20 kpl, 63 g.
383 PALANUTTA LUUTA, 3 kpl, 1.50 g.
RUUTU 276/258
384 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g, pesa
x = 27670, y = 25836.
385 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 3 g, varsi,
X=2764L0, Y=25870.
386 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 3 g, pesa, x
= 27673, y = 25837.
387 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27670, y = 25825.
388 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi,
= 27640, v = 25848.
389 TULUSPIITA, 1 kpl, 0.50 g.
390 PALAMATONTA LUUTA, 16 kpl, 27 g.
391 PALANUTTA LUUTA, & kpl, 4.50 g.
RUUTU 277/257
392 PALAMATONTA LUUTAR, 3 kpl, 2 g.
393 PALANUTTA LUUTA, 7 kpl, 1 g.
RUUTU 277/258
394 PALAMATONTA LUUTAR, 8 kpl, 38.50 g.
395 PALANUTTA LUUTA, 2 kpl, 1 g.
RUUTU 271/256
KERROS 3
396 RAUTAESINE, 1 kpl, 5 g, naula, x = 27185,
= 25651.
397 METALLINPALOJA, 1 kpl, 3 g,
kuparia/pronssia, x = 27185, y = 25651.
398 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27185, y = 25651.
399 TLASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa

ikkunalasia, x = 27185, y = 25651.

’

X

1

X

¥
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RUUTU 271/257

402 PALARMATONTA LUUTA, 2 kpl, 4 g.

403 PALANUTTA LUUTA, 1 kpl, 0.50
RUUTU 272/256

404 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl,
= 27217 y =125609%

405 PALAMATONTA LUUTA, 9 kpl, 40
406 PALANUTTA LUUTA, 1 kpl, 0.50
RUUTU 273/255

407 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl,
=, 27308,y % 25582.

408 LIITUPIIPUN KATKELMIA, &4 kpl,
= 27308, y. #:7258549

409 LASIA, 1 kpl, 0.50 g, wvihertavaa
ikkunalasia, x = 27308, y = 25532.

410 LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavia
ikkunalasia, x = 27308, y = 25549,

411 PALAMATONTA LUUTA, 6 kpl, 6.50 g.

412 PALANUTTA LUUTA, 3 kpl, 1.50
RUUTU=~2737256

413 PALAMATONTA LUUTA, 8 kpl, 29

414 PALANUTTA LUUTA, 2 kpl, 4 g.
RUUTU 271/257
KERROS &

415 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl,
= 27194, y = 25765,

416 TULUSPIITA, 1 kpl, 12 g.

RUUTU 272/255

417 PALAMATONTA LUUTA, 1 kpl, 2 g.

418 PALANUTTA LUUTA, 1 kpl, 0.50

RUUTU 272/256

419 RAUTAESINE, 1 kpl, 7 g, naula, x = 27267, y

=\2h 625 .

420 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
pesa+nipukka, x = 27267, y =

421 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
= 27255, y = 25696.

go

L g, varsi, x

g.

gk

2 g, varsi, x

L g, varsi, x

g.

g.

5 g, varsi, x

g.

8 g,
25625.

2 g, varsi, x
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422

423

L24

425

L26

427

RUUTU

428

RUUTU

429

430

RUUTU

431

432

433

L34

435

436

437

438

439

RUUTU

440

Lil

LL?2

443

Lbk

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27221, v = 25687.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi, x
= 27235, y = 25664.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27298, y = 25618.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g, pesa,
x = 27251, yv = 25649.

TULUSPIITA, 3 kpl, 3 g.

PALAMATONTA LUUTA, 15 kpl, 65 g.

272/257

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, varsi, x
= 27279, v = 25700.

273/254

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, & g, varsi, x
= 27318, yv = 25450.

PALAMATONTA LUUTA, 2 kpl, 5 g.

2737256

METALLINPALOJA, 1 kpl, 13 g, lyijva,
ominaispaino 11,3, x = 27304, vy = 25597.
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 3 g, varsi, x
= 27361, y = 25598.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi, x
= 27337, v = 25540.

LASIA, 4 kpl, 2 g, vihertavaa ikkunalasia,
x = 27366, y = 25586.

LASIA, 1 kpl, 2 g, vihertadvaa ikkunalasia,
x = 27383, y = 25534,

LASIA, 1 kpl, 2 g, viherté&vaa ikkunalasia,
x = 27382, yv = 25577.

TULUSPIITA, 1 kpl, 0.50 g.

PALAMATONTA LUUTA, 12 kpl, 19 g.

PALANUTTA LUUTA, 2 kpl, 1 g.

273/256

RAUTAESINE, 2 kpl, 11 g, naula, x = 27302,
vy = 25648.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g, pesda,
x = 27328, y = 25666.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27337, y = 25607.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 2 g, varsi, x
= 27364, yv = 25642.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, varsi, X

= 27300, y = 25615.
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44b

446

Lb7

448

449

450

451

452

453

454

455

456

RUUTU

457

458

459

460

RUUTU

L6l

L62

463

RUUTU

Lék

465

466

L67

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 5 g, varsi, x
= 27387, yv = 25620.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi, x
= 27392, y = 25635.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 4 g, varsi, x
= 27383, yv = 25682.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi, x
= 27367, y = 25628.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g, pesa,
X' ="27350, vy =525660 .

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 7 g, varsi, x
= 27303, y = 25634.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27313, y = 25624.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, sinertévaa
epatasaista lasia, x = 27317, y = 25607.

LASIR., . 2ukpPl ;
X = 27385, y =

lg,
25667.

TULUSPIITA, 15 kpl, 17 g.

PALAMATONTA LUUTA, 23 kpl, 35.50 g.

PALANUTTA LUUTA, 9 kpl, &4 g.
273/257

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50
pistekohouma koristelu, x = 27376,
25799.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsi, x = 27380, y =

Nedepl 0O
27205

50

TULUSPIITA, 1 kpl, 2 g.

PALAMATONTA LUUTA, 2 kpl, 1.50 g.

274/256

LIITUPIIPUN KATKELMIAZA, 1 kpl, O.
varsi, x = 27458, y = 25665.
PALAMATONTA LUUTA, 3 kpl, 5 g.

PALANUTTA LUUTA, 1 kpl, 0.50 g.

274/257

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, O.
varsi, x = 27480, vy = 25721.

50

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27466, y = 25749.

kel 1 By

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsi, x = 27482, y =

2 kpl 0.
257151

50

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsi, x = 27496, y =

1. Kple, 0.
25788,

50

vihertadvaa ikkunalasia,

g, pesa,

=0

=

varsi,

=

=

X
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468

L69

470

471

472

473

L74

475

476

RUUTU

477

478

479

480

481

482

483

L84

L85

L86

487

488

489

490

RUUTU

491

492

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50
varsi, x = 27484, y = 25788.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g,
= 27466, 'y = 25705,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 0.50
X 278774y =-85705.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50
varsi, x = 27494, y = 25714,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50
varsi, x = 27452, yv = 25703.

g,

varsi, X

g, pesa,

g

g

LASIA, 3 kpl, 1 g, vihertdvaa ikkunalasia,

x =:27470,:y = 257292

TULUSPIITA, 1 kpl, 0.50 g.
PALAMATONTA LUUTA, 3 kpl, 6.50 g.
PALANUTTA LUUTA, 8 kpl, 2.50 g.
274/258

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50
x = 27483, y = 25833.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g,
= 27486, y = 25805.
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50

varsi, x = 27460, y = 25832.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50
x 7 27475,!y.=.,25828.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g,
= 27456, y = 25825.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27495,Lx.=25816.

1 kpl,

e

g,
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g,
varsitpesad, x = 27496, vy = 25810.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50
varsiy xik=.27478,.yi'=25885.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g,
= 27480, yi=. 258856.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27453, y = 25854,

POSLIINIA, 2 kpl, 5 g.
TULUSPIITA, 3 kpl, 9 g.
PALAMATONTA LUUTA, 20 kpl, 46 g.
PALANUTTA LUUTA, 9 kpl, 2 g.
275/256

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 11 kpl, 6 g,
varsi+pesad, x = 27586, y = 25685.

PALAMATONTA LUUTA, 2 kpl, 1 g.

g, pesa,

varsi, X

g, pesa,

varsi, X

varsi, X

=

varsi, x
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493

RUUTU

494

495

496

497

498

499

500

501

502

503

504

505

506

507

508
RUUTU

509

510
511
RUUTU

542

513

514

RUUTU

515

PALANUTTA LUUTA, 10 kpl, 1 g.
275/257

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi,
=aed 531, ¥ =.25798.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27508, y =25790.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g, varsi,
= 127837 oy = 285718

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27521, y = 25700.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi,
= 270801, 3= 228701,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g, varsi,
= 27594, y = 25743.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27533, y = 2571&4.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi,
= 27508, y = 25760.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi,
= 27570, ¥y = 25735.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 2 g, varsi,
= 27544, yv = 25780.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
vargds,, X =:27552; (@i=k 25778 .

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27560, y = 25718.

TULUSPIITA, 2 kpl, 1 g.
PALAMATONTA LUUTA, 15 kpl, 124.50 g.
PALANUTTA LUUTA, 18 kpl, 9 g.

275/258

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g, pesa,

X = 1200900y = 25862
PALAMATONTA LUUTA, 1 kpl, 3 g.
PALANUTTA LUUTA, &4 kpl, 1.50 g.
276/256

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27601, y = 25697.

PALAMATONTA LUUTA, 1 kpl, &4 g.
PALANUTTA LUUTA, 2 kpl, 0.50 g.
276/257

LIITUPIIPUN KATKELMIR, 1 kpl, 1 g, varsi,
= 27642, v = 25744,

X
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516

517

518

519

520

521

522

523

524

5256
RUUTU

526

527

528

529

530
531
RUUTU

532

533

534

535
RUUTU

536

537

538

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50
varsi, x = 27665, y = 25750.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g,
varsitpesda, x = 27625, y = 25719.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 5 kpl, 4 g,
= 27625, .y = 25701.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g,
= 27600, y = 25713.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50
varsi, x = 27613, y = 25765.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 3 g,
= 27674, y = 25718.

g,

varsi, x

varsi, x

=

varsi, x

LASIA, 2 kpl, 3 g, vihertadvaa ikkunalasia,

X = 27613, y = 25765.

TULUSPIITA, 1 kpl, 0.50 g.
PALAMATONTA LUUTA, 18 kpl, 62.50 g.
PALANUTTA LUUTA, & kpl, 1.50 g.
276/258

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 0.50
varsitpesa, x = 27690, y = 25853.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50
x = 27680, y = 25860.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g,
= 27676, vy = 238&5.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50
varsi, x = 27646, y = 25848.

PALAMATONTA LUUTA, 8 kpl, 56.50 g.
PALANUTTA LUUTA, 3 kpl, 1.50 g.
277/257

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 3 g,
= 272707, y = 25753.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27714, yv = 25763.

=

g, pesa,

varsi, x

=

varsi, x

LASIA, 1 kpl, 3 g, vihertavaa ikkunalasia,

x = 27728, y = 25780.
PALAMATONTA LUUTA, 34 kpl, 78 g.

277/258

Fénl
RAUDANPALOJA, & kpl, 15 g, x = 27717, y =

25856.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50
x = 27770, y = 25860. '

PALAMATONTA LUUTA, 1 kpl, 12 g.

g, pesa,
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539 LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27181, vy = 25864.

RUUTU 271/259

540 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 5 g, varsi, x
= 27195, vy =" 25995,

541 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 2 g, varsi, x
= 271874~y =/256983.

542 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, varsi, x
2427 182 A yriml 259 TV,

543 LASIA, 3 kpl, 1 g, vihertdvada ikkunalasia,
i 27812 T yii= 125935

RUUTU 271/260

544  LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27179, y = 26062.

545 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, pesa, x
=%27187, 'y = 26022.

546 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, varsi, x
=.27183, vy = 26052.

547 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g, varsi, x
=oN190, y '=126000.

548 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 1 g,
varsitpesa, x = 27179, y = 26020.

549 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 5 kpl, 5 g, varsi, x
= 271985y = 26088 |

550 LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27196, y = 26005.

551 POSLIINIA, 7 kpl, 3.50 g.
552 PALAMATONTA LUUTA, 7 kpl, 64 g.
RUUTU 272/259

563 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g, varsi, x
27230,y * 25919

554 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 1 g, varsi, x
= 27235, wi=" 25955

555 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 7 g,
varsitpesdt+nipukka, x = 27206, y = 25970.

556 LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesa, x = 27205,

xpl, 2 g,
= 25981,

557 LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesa, x = 27202,

kpli, 0508,
= 25978.
varsitpesa, x = 27242, = 25964,

559 LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesa, x = 27251,

kpl, & g,

3
Yy
2
i
558 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 6 kpl, &4 g,
b4
b
vV = 25947,

21/8246/Ptp
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560

561

562

563

564

565

566

567

568

569

570

571

572

RUUTU

573

574

575

576

577

578

579

580

581

582

583

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
=-27219; y.= 28903,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27208, yw="28911.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesa, x = 27228,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsit+pesd, x = 27254,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27286, ¢ =:25920.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,

1 kpl, 2 g, varsi,

s

kpl, 1 g, varsi,

kpl, 5 g,

= 25945.

5

3%

2 kpl, 2 g,
y = 25901.
b

kpl, 5 g,

varsi,

1 kpl, 0.50%.8,

varsi, x = 27236, y = 25991.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi,
= 27244, y = 25986.

LASIA, 1 kpl, 2 g, vihertdvaa ikkunalasia,
x = 27234, yv = 25919.

LASIA, 1 kpl, 2 g, vihertadvaa ikkunalasia,
X =.:2725%, v =25923.

LASIA, 1 kpl, & g, vihertdvaa ikkunalasia,
x = 27228, y = 25945.

POSLIINIA, 3 kpl, 1 g.

PALAMATONTA LUUTA,
PALANUTTA LUUTA, & kpl,
272/260

LASIHELMI, 1 kpl, 0.50

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesd, x = 27232,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsit+pesd, x = 27246,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
x = 27230, y = 26087.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27215, y = 26097.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27286, y = 26081.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27260, y = 26080.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27223, y = 26022.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27293, y #726071.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsi+pesd, x = 27266,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27278, y = 26017.

X

X

X

3 kpl, 27 g.
2 €3

g
L kpl, 4 g,
vy = 26027.
8 kpl, 11 g,
vy = 26096.
10 kpl, 12 g, varsi,
7 kpl, 9 g, varsi, x
1 kpl, 2 g, varsi, x
2 kpl, 5 g, varsi, x
5 kpl, 2 g, varsi, x
3 kpl, 3 g, varsi, x
6 kply, 5 g,
vy = 26002.
3 kpl, & g, varsi, x
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586

587

588

589

590

591

592

593

594

595

596

597

598

599

600

601

602

603

604

605

606

LIITUPIIFUN EATKELMIA, 2 kpl, 5 2,
= 27240, v = 26067.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 8 kpl, 8 g,
varsit+pesad, x = 27273, y = 26032.
LIITUPIIPUN KATKELMIA, &4 kpl, 5 g,
varsi+pesda, x = 27226, y = 26040.
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 6 kpl, 5 g,
varsitpesda, x = 27225, y = 26050.
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 5 kpl, 7 g,
= 27270, y = 26068.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 9 kpl, 3 g,
varsitpesda, x = 27288, y = 26065.
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 4 g,
= 27246, y = 26001.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 5 kpl, 7 g,
= 27298, y = 26069.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g,
= 27202, y = 26011.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50
varsi, x = 27207, y = 26057.
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 8 kpl, 7 g,
= 27209, y = 26044,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, &4 kpl, 3 g,
= 27208, v = 26064.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 5 kpl, 8 g,
=,27220, ¥y = 26065.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, &4 g,
= 27215, vy = 26000.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g,
=,27265, vy = 26063.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 3 g,
= 27297, y = 26005.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 8 kpl, 10 g,
X..=427298,.v =, 26007%

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, &4 g,
= 27252, yv = 26064,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, &4 kpl, &4 g,
varsit+pesa, x = 27271, y = 26014.
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g,
= 27230, y = 26004.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27232, y = 26027.
LASIA, 19 kpl, 10 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27209, y = 26014.
LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27266, y = 26002.

varsi, x

varsi, X

varsi, X

varsi, X

varsi, X

=

varsi, X

varsi, X

varsi, X

varsi, X

pesa, X

varsi, X

varsi,

varsi, X

varsi, x
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607

608

609

610

611

612

613

RUUTU

614

615

616

617

618

619

620

621

622

623

624

625
626
627
628
RUUTU

629

630

631

LASIA, 1 kpl,
ikkunalasia, X =

0.50 g,
27278, y =

vihertavaa
2601

LASIA, 1 kpl, 2 g,

x = 27226, y = 26040.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27298, yv = 2606
POSLIINIA, 2 kpl, 1 g.
TULUSPIITR, 7 kpl, 2.50 g.

PALAMATONTA LUUTA, 15 kpl, 23 g.
PALANUTTA LUUTA, & kpl, 2 g.
273/258

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsi, x = 27382, y =

2 kpl, O.
25860.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27359, y = 25861.

5 kpl, 8

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3
varsitpesa, x = 27324, y =

kpl, 6
25864

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27385, y = 25870.

1 -kpl,. 2
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2
= 27381, v = 25895.

LIITUPIIPUN KATKELMIAR, 2 kpl, 3
= 27385, y = 25872.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, & kpl, 5
= 27356, y = 25859.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3
= 27366, y = 25865.

kpl, 6

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2
= 27318, y = 25859.

kpl, 3

vihertdvaa
y = 2586

LASIA, 1 kpl,
ikkunalasia,

0.50 g,
X . & 27359,

vihertavaa
2586

LASIA, 1 kpl,
ikkunalasia, x =

0.50 g,
27366, y =
POSLIINIA,

2 kpl, "1 g.

TULUSPIITA, 10 kpl; 17.50:8:

PALAMATONTA LUUTA, 8 kpl, 25.50

PALANUTTA LUUTA, 2 kpl, 0.50 g.

273/259

RAUTRAESINE,
= 25986.

1 kpl, 5 g, naula, x

METALLINPALOJA, 1 kpl,
ominaispaino 10,00, x =

S g,
27345, y

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsi, x = 27358, y =

1 kpl, O.
25906.

7.

vihertdavaa ikkunalasia,

9,

50: ¢,

g, varsi,

=

g, varsi,
g, varsi,
g, varsi,
g, varsi,
g, varsi,

g, varsi,

1.

B

.

F27300,

lyijvya,

= 25978.

50 g,

X

X

Y
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633 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, &4 g, varsi, x
= 27345, y = 25978.

634 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 5 g, varsi, X
= 127392, -y = 25912%

635 LIITUPIIPUN KATKELMIA, &4 kpl, 7 g,
varsi+pesd, x = 27315, y = 25985.

636 LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27304, y = 25983.

=

kpl, 6" g, varsi, x
637 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, & g, varsi, x
= 27860, v = 259701

638 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 6 g, varsi, x
= 27387, v = 259581

639 LIITUPIIPUN KATKELMIA, {1 e TR iy -
varsitpesa, x = 27300, y = 25986.

[N

640 LIITUPIIPUN KATKELMIA,
x =/27378, .y = 25986.

=

kpl, 12 g, varsi,

641 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 11 g,
varsi+pesd, pesassa kohokuvio, x = 27380, v
= 25995,

642 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2.8,
varsitpesa, x = 27387, = 25978.

¥
643 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 5 kpl, 5 g,
varsit+pesda, x = 27305, y = 25900.

644 LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27391, y = 25912.

645 POSLIINIA, 1 kpl, 0.50 g.

646 TULUSPIITA, 6 kpl, 3 g.

647 PALAMATONTA LUUTA, 8 kpl, 51 g.

648 PALANUTTA LUUTA, 7 kpl, 2 g.
RUUTU 273/260

649 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g, pesa, X
= 27367, y = 26055.

650 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 4 kpl, 6 g, varsi, x
= 27366, y = 26016.

651 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g, varsi, X
= 27368, y = 26044,

652 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 4 kpl, 3 g,
varsit+pesd, x = 27359, y = 26045.

653 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi, x
= 27317, y = 26082.

654 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 5 g,
varsitpesa, x = 27300, y = 26088.

655 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 4 kpl, 11 g, varsi,
x = 27349, y = 26042.

21/8246/Ptp
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656

657

658

659

660

661

662

663

664

665

666

667

668

669

670

671

672

673

674

675

676

677

678

679

680

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27385, y ="26040.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27325,%y = 126021.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
=:27361, y = 26033,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
x =.27327,.y- - 26017.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
=-27307 , 'y =226065.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesa, x = 27320,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
=..27398,'.y . 26062,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
x 537317, ¢y =2808686.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27381,y = 26088.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 127845,y = 26090.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsi, x = 27340, y '=

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= '27808 ;4% & 26083,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsi, x'= 27375, 'y =

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesd, x = 27353,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27338, "y = _26062.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27348, ¥y = 26033.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27310, y = 26000.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,

2 kpl, 2 g, varsi, x

6 kpl, 2 g, varsi, x

4 kpl, 7 g, varsi, x

6 kpl, 11 g, varsi,

6 kpl, 6 g, varsi, x

6 kpl, 7 g,

y = 26000.

1 kpl, 3 g, varsi, x

1 kpl, 0.50 g, pesa,

1 kpl, 3 g, varsi, x

1 kpl, 2'g, varsi, x

1 kpl, 0.50 g,

26020.

L kpl, 5 g, varsi, x

1 kpl, 0.50 g,

26050.
3 kpl, 4 g,
y = 26060.

3 kpl, 4 g, varsi, x

2 kpl, 8 g, varsi, x

L kpl, & g, varsi, x

2 kpl;u3 &,

varsi+tpesad, pesadssid kohokuviointi, x =

27332, vy = 26047,

LASIA, 1 kpl, 0.50 g,
ikkunalasia, x = 27325

LASIA, 1 kpl, 0.50 g,
ikkunalasia, x = 27338

vihertavaa
; ¥y = 26021

vihertavaa
, v = 26062.

POSLIINIA, 1 kpl, 0.50 g.

TULUSPIITA, 8 kpl, 5.5

0 g.

KIVILAJI-ISKOKSIA, 1 kpl, 5 g.

PALAMATONTA LUUTA, 12 kpl, 28.50 g.

PALANUTTAR LUUTA, 5 kpl, 2.50 g.
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RUUTU 274/259

681 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 3 g,
= 27400,y = 25985.:

RUUTU 274/261

682 RAUTAESINE, 1 kpl, 7 g, naula, x
=426135

683 RAUTAESINE, 1 kpl, 2 g, naula,
= 26180.

w
]

684 RAUTAESINE, 1 kpl, 5 g, naula, x
= 26141.

685 RAUTAESINE, 1 kpl, 1 g, naula, x
=: 26198,

varsi,

27433,

27461,

27474k,

27435,

686 METALLINPALOJA, 1 kpl, 0.50 g, lyijya, x =

276455, y = 261854

687 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g,
=%27432, ¥ = 261365

688 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 3 g,
=, 270438, 'y = 261351

689 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50
xi= 27857, y = 26156065

690 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 3 g,
FU2T6IT, iy =, 26136,

691 LIITUPIIPUN KATKELMIAZA, 1 kpl, 0.50
varsi, x = 27457, yv = 26181.

692 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50
XSO Y % 261815

693 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 4 g,

varsi,

varsi,

X

Y

Y.

b4

h'4

X

X

g, pesa,

varsi,

=0

X

g, pesa,

varsitpesd, profilointia pesdssd, x = 2743

Yol 26118

694 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 4 kpl, 0.50
varsitpesa, x = 27410, v = 26114,

695 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 9 kpl, 14 g,
varsitpesa, x = 27448, v = 26112.

696 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 5 kpl, 15 g,
varsi+pesd+nipukka, x = 27460, y =

697 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g,
= 27461, y = 26180.

698 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 4 g,
Sl AL 7 S < SRl T al

699 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 5 g,
=, 2TWT75, 'y = 26187T%

700 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 4 g,
= 27474, y = 26141.

701 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 8 kpl, 7 g,
varsit+pesa, x = 27455, y = 26185.

702 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 6 kpl, 10 g,
varsitpesd, x = 27440, y = 26140.

g,

26120.

varsi,

pesa, x

varsi,

varsi,

0

X

X

X
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26965 703 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 3 g,
ENONTEKI® 10 varsit+pesd, x = 27438, yv = 26157.
Markkina

704 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, varsi, x
= 27437, y = 26166.

705 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 2 g,
varsitpesa, x = 27430, y = 26182.

706 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 1 g, varsi, X
= 27452, y» = 26163.

707 LIITUPIIPUN KATKELMIA, &4 kpl, 8 g,
varsi+pesd+nipukka, x = 27430, y = 26168.

708 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 5 kpl, 5 g, varsi, x
= 27425, vy = 26130.

709 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 4 g, .
varsi+nipukka, varressa vinoleimakoristelu
ja profilointia, x = 27425, y = 26109.

710 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 1 g, varsi, x
= 27420, y = 26149.

711 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g, pesa,
x = 27480, y = 26170.

712 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 3 g, varsi, x
= 27437, y = 26151.

713 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, &4 g, varsi, X
= 27455, y = 26133.

714 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 6 g, varsi, x
= 27444, v = 26158.

715 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi, x
= 27439, y = 26131.

716 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi, x
= 27440, y = 26140.

717 LIITUPIIPUN KATKELMIA, &4 kpl, 11 g, varsi,
x = 27443, y = 26180.

718 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, & g, varsi, X
= 27435, y = 26198.

719 LASIA, 7 kpl, 7 g, vihertadvaa ikkunalasia,
x = 27456, vy = 26179,

720 LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27430, y = 26115.

721 LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27448, y = 26112.

722 LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = '27495, y'= 26133.

723 LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27430, y'= 26182.

724 LASIA, 2 kpl, & g, vihert&vaa ikkunalasia,
x = 27420, y = 26163.

725 LASIA, 2 kpl, 3 g, vihertdvada ikkunalasia,
x = 27480, y = 26170.
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726

727

728

729

730

731

732

RUUTU

733

734

735

736

737

738

739

740

741

742

743

Thlb

745

746

747

748

749

750

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27431, v = 26157.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27440, yv = 26152.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27435, yv = 26198.

TUOLUSPIITA; 27.kpl,-23.50 gl
RIKKIA, 1 kpl, 0.50 g.

PALAMATONTA LUUTA, 35 kpl, 49.50 g.
PALANUTTA LUUTA, 8bkpl, 2.507 g%
274/262

RAUTAESINE, 1 kpl, 2 g, naula, x = 27466,
= 26231.

METALLINPALOJA, 1 kpl, 0.50 g, lyijya, x =
27440, y = 26203.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, varsi,
= 27637y 26285

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27440, v = 26203.

Y

X

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g, pesa,

x = 27434, y = 26217.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi,
= 27436, v = 26212.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 3 g, varsi,
= 27468, vy = 26240.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 3 g, varsi,
= 27475, y = 26242.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 3 g, varsi,
= 27449, v = 26209.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 3 g, pesa,
pesdssd kruunutvaakuna?kohokuviointi, x =
27450, y = 26225.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi/pesa, x = 27442, v = 26290.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27440, v = 26203.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27420, vy = 26224,

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27442, yv = 26290.

POSLIINIA, 1 kpl, 0.50 g, koristeltu.
TULUSPIITA, 2 kpl 160 g.
RIKKIA, 2 kpl, dligk

PLILTR, 2 kpl, 0.50"g,

X
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751

752

RUUTU

753

754

755

756

757

758

759

760

761

762

763

764

765

766

767

768

769

770

771

772

773

774

PALAMATONTA LUUTA, 38 kpl, 103 g.
PALANUTTA LUUTA, 2 kpl, 1 g.
274L/263

RAUTAESINE, 1 kpl, 5 g, naula, x =
= 26324.

METALLINPALOJA, 1 kpl, 2 g, lvijvya,
27493, v = 26311.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 3 g,
= 27481, y = 26345.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g,
= 27451, y = 26339.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, &4 g,
= 27469, yv = 26358.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 3 g,
varsitpesa, x = 27479, y = 26382.
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 5 g,
= 27493, yv = 26311.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g,
varsi+pesd, x = 27468, v = 26304.
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 5 kpl, 5 g,
= 27412, yv = 26365.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 5 g,
varsitpesd, x = 27407, y = 26307.
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50
varsi, x = 27443, y = 26342,
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50
varsi, x = 27440, vy = 26344,
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50
varsi, x = 27435, yv = 26302.
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g,
= 27481, y = 26370.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50
varsi, x = 27433, y = 26341.
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 3 g,

= 27446, vy = 26358.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihexrtavaa
ikkunalasia, x = 27447, v = 26348.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27440, v = 26344,

POSLIINIA, 1 kpl, 0.50 g.

TULUSPIITA, 15 kpl, 36 g.
PALAMATONTA LUUTA, 11 kpl, 42 g.

PALANUTTA LUUTA, & kpl, 1 g.

27428,

x:

pesa,

varsi,

varsi,

varsi,

varsi,

=

varsi,

X

Yy
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Markkina 775 RAUTAESINE, 1 kpl, 0.50 g, naula, x =
27545, yv = 26189.

776 RAUTAESINE, 1 kpl, 8 g, peltida, x = 27550,
y = 26150.

777 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, varsi, x
= 27550, y = 26185.

778 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 22 kpl, 30 g,
varsitpesa, x = 27550, yv = 26150.

779 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 3 g, varsi, x
= 27500, y = 26150.

780 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 23 kpl, 30 g,
varsitpesad+nipukka, pesdssa kohokuvio, x =
27500, y =526150.

781 POSLIINIA, 6 kpl, &4 g.

782 PALAMATONTA LUUTA, 3 kpl, 46 g.

RUUTU 275/262

783 RAUTAESINE, 1 kpl, 6 g, naula, x = 27516, vy
= 26281.

784 METALLIRENGAS, 1 kpl, 0.50 g, PRIKKA,
hopeaa tai hopeoitu, x = 27527, v = 26241.

785 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 6 g,
varsi+t+pesd, x = 27590, y = 26285.

786 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 9 g,
pesd+nipukka, x = 27554, y = 26277.

787 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi, x
= 27523, y = 26226.

788 LASIA, 1 kpl, 1 g, vihertdvda ikkunalasia,
X =270 yi= 26218

789 _LASTA, 1.kpl, 0.50:g; wvihertidvai
ikkunalasia, x = 27590, v = 26285.

790 LASIA, 1 kpl, 1 g, vihert&v3di ikkunalasia,
X = 27013 yi=.-26225.;

791" TULUSPILILTR, .2.-kpl, #3¢50%g.

792 PALAMATONTA LUUTA, 10 kpl, 64 g.

793 PALANUTTA LUUTA, 1 kpl, 0.50 g.

RUUTU 275/263

794 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g, varsi, x
= 27578, yv = 26305.

795 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 9 g, varsi, x
=. 27598, v = 26317.

796 LIITUPIIPUN KATKELMIA, &4 kpl, 5 g, varsi, x
= 27584, v = 26346.

797 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g, pesa,

21/8246/Ptp

x = 27502, y = 26320.
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798

799

800

801

802

803

804

805

RUUTU

806

807

808

RUUTU

809

810

811

812

813

814

815

816
817
RUUTU

818

819

820

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi,
= 27524, vy = 26379.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, & g, varsi,
= 27584, y = 26303.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 3 g, varsi,
= 27592, y =.26394.

X

X

X

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g, peséa,

x = 27588, y'= 26323.

LASIA, 1 kpl, 1 g, vihertadvaa ikkunalasia,
x = 27592, v = 26314.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27562, yv = 26325.

TULUSPIITA, 4 kpl,"3.50.g.
PALAMATONTA LUUTA, 17 kpl, 67.50 g.
276/261

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, varsi,
= 27620, v = 26150.

TULUSPIITA, 1 kpl, 0.50 g.
PALAMATONTA LUUTA, 5 kpl, 22 g.
276/262

RAHA, 1 kpl, 0.50 g.

METALLINAPPI, 1 kpl, 1 g, kuparia, x =
27612, v = 26219.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi,
= 27612, y = 26219.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi,
= 27615, v = 26264.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi,
= 27615,y =:26228.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27612, v = 26254,

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27644, v = 26248,

TULUSPIITA, 1 kpl, 2 g.
PALAMATONTA LUUTA, 7 kpl, 133 g.
276/263

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g, varsi,
= 27620, y = 26349.

TULUSPIITA, 1 kpl, 9 g.

PALAMATONTA LUUTA, 6 kpl, 53 g.

X

X

X

X

X
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RUUTU

KERROS

821

822

823

824

825

826

827

828

829

RUUTU

830

831

832

833

834

835

836

837

838

839

840

841

842

843

84k

270/253
6

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
=.27055, y = 25366

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 29073, y = 28376,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesa, x = 27060,

3 kpl, 3 g, varsi,

X

2 'kpl,: 3.8, varsi, x

5°kpl, B g,
y = 25388.

LASIA, 5 kpl, 3 g, vihertavda ikkunalasia,

x = 27055, y = 26386

LASIA, 5 kpl, 2 g, vihertadvad ikkunalasia,

Xim 27073 .y 1= 2537E.

LASIA, 3 kpl, 2 g, vihertdvaa ikkunalasia,

x = 27060, ¥ ‘= JFI88.

TULUSPIITA, 2 kpl, 1 g.

PALAMATONTA LUUTA, 10 kpl, 22.50 g.

PALANUTTA LUUTA, 1 kpl
270/254
RAHA, 2 kpl, 1.50 g.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27064, y = 25478,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsi+pesa, x = 27072,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsi, x = 27081, y =

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27097, y = 25478.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesa, x = 27097,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesa, x = 27070,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27038, y = 25429.

LIITUOPIIPUN KATKELMIA,
=.27085, y = 25458,

+ 050 g.

1 kpl; 2-8;

4 kpl, 7 g,
y = 25456,

1-kpl, 0.50
25432.
kpl, 1 g;

kpl, 0.50
28497,

2

¥

2 kpl, 0.50
vy = 25498,
L

kpl, &4 g,

2%kpl, 1 g,

varsi,

=

varsi,

=

=

varsi,

varsi,

LASTR, 12 'kpl il 487 vihertévéé'ikkunalasia,

x= 27087, .y = 25413,

LASIA, 2 kpl, 0.50 g,

vihertavaa

ikkunalasia, x = 27085, y = 25458.

POSLIINIA, 1 kpl, 1 g.

TULUSPIITA, &4 kpl, &4 g.

RIKKIK, 1.kplyg 0.50 g.

PALAMATONTA LUUTA, 7 kpl, 27.50 g.

X
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Ba5
RUUTU

846

847

848

849

850

851

852

853

854

855

856

857

858

859

860

861

862

863

864
RUUTU

865

866

867

PFALANUTTA LUUTA, & kpl, 1 XK.
270/258

METALLINPALOJA, 1 kpl, 0.50 g, kuparilevya,
x = 27075, y = 25525.

METALLINPALOJA, 1 kpl, 9 g, niitatun
levymaisen kupariesineen katkelma, x =
27094, v = 25590.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27070, y = 25505.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27084, v = 25522.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, varsi, x
= 27048, y = 25524.

w

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27027, y = 25552.

kpl, 3 g, varsi, x
LIITUPIIPUN KATKELMIA, & kpl, 5 g,
varsit+pesd, x = 27050, y = 25558.
2
Y

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesa, x = 27036,

kpl, 6 g,
= 25537.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, &4 kpl, 1 g,
varsi+pesd, pesdssd kruunukohokuvio, x =
27075, v = 28525,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, varsi, x
= 27078, y = 25597.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 5 kpl, 5 g,
varsi+pesa+nipukka, x = 27071, y = 25562.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27081, y = 25590.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, & g, varsi, x
= 27088, y = 25562.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi, x
= 27098, y = 25570.

LASIA, 1 kpl, 2 g, vihert&vda ikkunalasia,
x = 27066, y = 25523.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27036, y = 25537.

TULUSPIITA, 7 kpl, 1l4 g.

PALAMATONTA LUUTA, 24 kpl, 140.50 g.
PALANUTTA LUUTA, 1 kpl, 0.50 g.
270/256

RAUTAESINE, 1 kpl, 5 g, neula, x = 27087, y
= 25626.

METALLIRENGAS, 1 kpl, 0.50 g, PRIKKA,
tinaa, x = 27080, y = 25624.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, pesa, X
= 27071, y = 25615.
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varsi, x = 27045, y = 25746.
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ENONTEKIS 10 = 27034, y = 25639.
Markkina
869 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g, varsi, x
= 27068, y = 25649.
870 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsli, X =:27056, 'y = 28631
871 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g, varsi, x
= 27097, yv = 25624.
872 LIITUPIIPUN KATKELMIA,: 1 kpl, 1 g, varsi, x
=" 273056y =.25610
873 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, varsi, x
= 27090, y = 25629:
874 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, varsi, x
= 27085, y = 25640.
875 POSLIINIA; 1 kpls 0%50:g.
10 ép)
876 «TOLUSPIITR, 7 kpl; 17 g.
877 PALAMATONTA LUUTA, 8 kpl, 28 g.
RUUTU 270/257
878 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 6 kpl, 6 g, varsi, x
=1 270082, v = 25784y
879 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 4 kpl, &4 g, varsi, x
= 27079, v = 25744,
880 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g, varsi, x
= 27099, y = 25740.
881 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g, pesa,
X =.27099 3. = 2bhli&,
882 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27078, yv = 25722.
883 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 7 g,
varsitpesad, x = 27088, y = 25719.
884 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27082, y.5 25732
885 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 2 g,
varsi+pesd, x = 27084, y = 25752.
886 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g, varsi, x
=1 27037 ;v = 25769
887 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi, x
= 27087, y = 25785.
888 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, varsi, x
= 27092, v = 25761.
889 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 3 g, varsi, x
=2 20057, v = 25762,
890 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27057, y = 25762.
891 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
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892

893

894

895

896

897

898

899

900

901

902

903
904

905

RUUTU

906
907
908
909
910
911
912
91:3
914

915

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl,
= 27065, y = 25762.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl,
= 27076, y = 25781.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
varsi, x = 27093, y = 25779.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
varsi, x = 27030, y = 25720.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl,
= 27066, y = 25769.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl,
= 27031, y = 25745+

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl,
= 27030, y = 25734.

LASIA, 2 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27069, y = 25745.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27087, y = 25785.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27076, y = 25781.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27029, 'y ='25711.

TULUSPIITA, & kpl, 5 g.
PALAMATONTA LUUTAR, &4 kpl, 6.50
PALANUTTA LUUTA, 5 kpl, 2 g.
270/258

RAUTAESINE, 1 kpl, 5 g, naula,
= 25800.

RAUTAESINE, 2 kpl, 6 g, naula,
= 25865.

RAUTAESINE, 2 kpl, 8 g, naula,
= 25825,

METALLINAPPI, 1 kpl, 3 g, x =
25825,

METALLINPALOJA, 1 kpl, 14 g, x
25865.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 33 kpl,

varsit+pesa, x = 27050, y = 25825.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 7 kpl,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl,
=127036, ‘y- = 25805.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
varsi, x = 27072, y = 25800.

NS

N

N

2

27075

5 8,
varsi+pesa, x = 27050, y = 25850.

S g,
varsi+pesa, x = 27098, y = 25890.

2

0.50 g,

1

X

X

X

Y

Y

varsi, X
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917 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi, x
= 27031, y = 25888.

918 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g, pesa,
x =a27099, vy = 25865,

919 LASIA, 2 kpl, 2 g, vihertavaa ikkunalasia,
x = 27050, y = 25850.

920 LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa kaarevaa
lasia, x = 27075, y = 25825.

921 POSLIINIA, 2 kpl, 0.50 g.

922 PALAMATONTA LUUTA, 4 kpl, 8.50 g.

923 PALANUTTA LUUTA, 5 kpl, 0.50 g.
RUUTU 270/259

924 RAUTAESINE, 1 kpl, 3 g, naula, x = 27096, vy
= 25974,

925 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g,
varsitpesa, x = 27076, y = 25925.

926 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 3 g, varsi, x
=5 27070, 5= 2593098

927 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 0.50 g, pesa,
X 9527030, y =.125923.

928 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 2 g, varsi, x
= " 206U,y =-209025

929 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27052, y = 25954.

930 LIITUPIIPUN KATKELMIA, & kpl, 2 g,
varsit+pesd, pesdssad kohokuviointi, x =
27030, %y '=.:28912 .

931 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi, x
= 27051, y = 25963.

932 LASIA, 2 kpl, 2 g, vihertdvdad ikkunalasia,
x = 27070, y = 25939,

933 LASIA,;-1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27079, yv = 25933.

934 LASIA, 63 kpl, 25 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27095, y = 25988,

935 LASIA, & kpl, 1 g, vihertdvad3 ikkunalasia,
x = 27036, v = 25943,

936 LASIA, 12 kpl, 3 g, vihertdv&d ikkunalasia,
x = 27091, y = 25959,

937 LASIA, 48 kpl, 11 g, vihertadvias
ikkunalasia, x = 27070, y = 25977.

938 LASIA, 24 kpl, 7 g, vihertdvad ikkunalasia,
x = 27052, y = 25954,

21/8246/Ptp
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939 LASIA, 3 kpl, 0.50 g, vihertivas
ikkunalasia, x = 27030, y = 25912.

940 LASIA, 2 kpl, 1 g, vihertadvda ikkunalasia,
x = 27030, y = 25957.

941 LASIA, 2 kpl, 2 g, vihertavada ikkunalasia,
X =127060, y =..25978.

942 POSLIINIA, 3 kpl, 2.50 g.

943 TULUSPIITA, 5 kpl, 3.50 g.

944 PALAMATONTA LUUTA, 6 kpl, 11.50 g.

RUUTU 270/260

945 LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27040, y = 26047.

946 LASIA, 2 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27039, y = 26035.

947 POSLIINIA, 1 kpl, 0.50 g.

948 TULUSPIITA, 1 kpl, 0.50 g.

949 PALAMATONTA LUUTA, 11 kpl, 27 g.

RUUTU 271/253

950 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27190, y = 25389.

951 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi,
= 27181, y = 25330.

952 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 2 g,
varsitpesa, x = 27187, y = 25398.

953 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27120, y = 25350.

954 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, ' x = 27145, vy = 25376.

955 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 9 kpl, 21 g,
varsi+pesd+nipukka, vartta veistelty, x =
27180, yv = 25337.

956 LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27120, y = 25350.

957 LASIA, 2 kpl, 2 g, vihert&vda ikkunalasia,
X = 27145, y = 25376.

958 LASIA, 1 kpl, 2 g, vihert&dvad ikkunalasia,
x = 27196, y = 25331.

959 POSLIINIA, 3 kpl, 2 g.

960 TULUSPIITA, 1 kpl, 1 g.

961 PALAMATONTA LUUTA, 28 kpl, 184.50 g.

962 PALANUTTA LUUTA, 2 kpl, 1 g.

RUUTU 271/254

X
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963

964

965

966

967

968

969

970

S8

972

973

974

955

976

Q1 h

978

979

RUUTU

980

981

982

983

984

985

986

METALLINPALOJA, 1 kpl,

jossa jalkia tinauksesta, x = 27138,

25429.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
S WO EIRD O i (=D AT

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
=2V RO sE v = 2 SISO

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27180, ¥ = 25409,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsit+pesa, x = 27106,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 271665y 1= 1 20k0oR

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= LD =5 85

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
=.27139 . yi= 25608,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,

0.50 g, kuparilevyd,
y:

1 SRpL, 3y ivarsd Lx

Bakpll 3lg, varsil x

2 Pl i8lg, fvarsd:, %

- kP Ll T g
vy = 25401.

5 kPl s 75, tvarsis,  x

S kpl ), L'6lgl ivarsis, x

1 kplll@ig

varsi, x

1 depd L BIB0Lg,

varsi, x = 27166, y = 25406.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 3 g, varsi, x
= 27191, y = 25425.

LIITUPIIPUN KATKELMIZA, 2 kpl, 2 g, varsi, x
= 27197 i ay-= 25467

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27156, yv = 25484.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27138, yv = 25429.
POSLIINIR.> 1 kpl,OE 50%g,.

TULUSPIITE, 8. kpl " 1 50%e .

PALAMATONTA LUUTA, 27 kpl, 105 g.

PALANUTTA LUUTA, 5 kpl, 2 g.

2.71/255

RAUDANPALOJA, 1 kpl, 6 g, x = 27123, v =
25571

RAUTRESINE . 1 kpl- 7. g, ‘navkaix =127134, vy
= 25568.

RAUTABSENE . 1 kpl, 5 ¢, navlaxX"=i27179, v
= 25597.

RAUTAESINE, 1 kpl, 5 g, naula, x = 27147, vy
= 255560

RAUTAVARRASTA, 2 kpl, 3 g, x = 27177, v =
29960,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi, x
=02 23 ey em 25 B AN

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 3 g, varsi,‘x

= 2T B ey a9 KI5 T 54
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987
988
989
990
991
992
9953
994
995
996
997
998
999
1000
1001
1002
1003
1004
1005
1006
1007
1008

1009

1010

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 327115, ¥ = 25564S.

2 kpliie 2

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27190, y ="25585.

2 'kpll '8

b

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 8 kpl,
= 25500

varsitpesa, x = 27150, v

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsi, x = 27180, . v =

2 kpdsi 95
25556 .

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 2
varsitpesd, x = 27113, y = 25580

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 3
=.271305 ¥ = 29560,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsil; x =:27132 ¥ &

o

2 kol
259582 .

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsi,sx = 27119, yi=

1 Epl, O,
25551

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27110, a& 25095.

3 kpl; i

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 271285 v = 258 BL

3 deply ] A

==

LIITUPIIPUN KATKELMIZA,
= 279Gy =2 B89N,

1 tpls,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27168, ¥ = 25550.

2 kplig- 8

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
Varsiyix =*27119;

15 de0d 7,
W= 225575

o

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
varsi, ix = 2012053y = 25556.

o

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, O.
varsd X = 27067, 3 =7255504

LASTR 1 kel
ikkunalasia, x =

0.50 g, vihertavaa
2712387y = 2857

vihertavaa
2557

LASIA, 1 kpl. 0.50: g,
ikkunalasia, x = 27195, y =

vihertavaa
2565

LASTIA ;-1 kpli 050 e
ikkunalasia, x = 27180, y =

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27113, y = 2558
LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihexrtavaa
ikkunalasia, x = 27130, y = 2556
LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27131, y = 2559
LASIA, 2 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x.=:271382, yv.= 2558
TULUSPIITE . 5ikpl. 4.50 g.

PALAMATONTA LUUTA, 36 kpl, 360 g

=)

=

=

50

=0

g

sb0

50

=

=)

250

250

50

1.

5%

6%

0%

O

7 s

e

.

varsi,

varsi,

=0

varsi,

varsi,

varsi,

varsi,

varsi,

g

X

X
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1011

RUUTU

1012

101.3

1014

1015

1016

0

1018

1039

1020

1O 20

1022

1023

1024

1025

1026

1027

1028

1029

1030

£081

1032

1033

PALANUTTA LUUTA, 7 kpl, 2.50 g.

271/256

RAUTAESINE, 1 kpl, &4 g, naula,

=286 22

RAUTAESINE, 1 kpl, 4 g, naula,

=425620'

RAUTAESINE, 1 kpl, 2 g, naula,

= 520610

RAUTAESINE, 2 kpl, 3 g, naula,

=206 75

METALLINPALOJA, 1 kpl,
27162, \y. = 25652.

METALLINPALOJA, 1 kpl,
28R, ¥ = 25618,

METALLINPALOJA, 1 kpl,

kupariesineen katkelma,

0.%50 g,

»
]

b
i

»
i

W
i

271485 y

27231, vy

271985y

27188, ¥

kuparia, x =

1 g, kuparia, x =

Q. 80Le,

tinauksesta, x = 27187, y = 256

METALLINPALOJA, 1 kpl,

0.50 g,

kupariesine, x = 27130, vy = 256

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesa, x = 27185,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
F 2195, v '="25685.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
XY= e, VaEa 256505

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesa+nipukka, x

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsi, x = 27164, y =

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsi, x = 27124, y =

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
=227176, ¥ = 25666.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
=R2006 SFRaty =2 5607,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27331, 'y -="25620.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
x= 2798 asyi=niB 6 0T,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
X =020 LT3 Y 028558

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesa, x = 27165,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27180, y = 25655.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsi, x = 27190, y =

levymaisen

SIS

jossa jalkia

levymidinen

3&.

3 kpl 140,850 g,

v =2561

3t lep il 2

i el e = 0F

6hlep i
= 27145,

iL.F lepia 0

25606.

1 Jepiliagg 0.

25604.

20 kpl 5ol

2nkeplo i 02

1 kpl i 52

2kpl S0y

Zilep e o0

3 dep a3
y = 2564

2 Jdep bt

2. Kplyi w0

25612

0.

=

50

=

y:

50

50

50

50

g
6.

=

50

varsi, X
g, pesa,
25610.
=4

=4
varsi, x
varsi, x
varsi, x
gﬁ pesa,
g, pesa,
varsi, x
g’
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1034

1035

1036

1037

1038

1039

1040

1041

1042

1043

1044

1045

1046

1047

1048

1049

1050

1051

1052

1053

1054

1055

1056

LIITUPIIPUN KATKELMIA,

3

kpl, 0.50

varsi, x = 271805y = 25633.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 271392, y ="25647,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 271685y = 25609.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27154, y = 25635.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsit+pesa, x = 27195,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27160, vy = 25670.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27126, y = 25634,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27140, y. = 25641.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsit+pesad+nipukka, x

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= ‘27160, 7y = 25618.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsi, x = 27170, y =

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsi, x = 27183, y =

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsi, x = 27187, y =

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsit+pesa, x = 27190,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesa, x = 27106,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27120,y = 25617.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27143, y = 25642.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27187, y = 25652.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27158, y = 25608.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsi, x = 27160, y =

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsi+pesa, x = 27186,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesa, 'x = 27121,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesad, x = 27130,

3

i
1
2
1

i

3
SR
b
¥
1

1

kpl, 8 g,

kpl, g,

kpl, -8 g,

kpl, 0.50

= 25692

kpl, 2 g,

kpl, & g,

kpl 1218,

kpl, & g,

LR Y =

Kpl; 38,

kpl.. @.50

2D 6295

kpl,: 0.50

25670.

kpl, 0% 50

256584

kpl .0.50
= 25632.

kel, 2 g,
= 25628.
kpl, 2 8%
kpl, 3 g,
kpl, 1 8,

kpl, & g,

kpls 40.50

25620.

=4

varsi,

varsi,

varsi,

g

varsi,

varsi,

varsi,

256812 .

varsi,

varsi,

varsi,

varsi,

varsi,

=)

X

X

X

X

X

X
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1057

1058

160659

1060

1061

1062

1063

1064

1065

1066

1067

1068

1069

1070

071

1072

1073

1074

1075

RUUTU

1076

1077

1078

1079

1080

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsi, x = 27168, y =

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
vapsas, Xo=i 271178, 9y =

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
x = 2713WYa.226630,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesa, x = 27147,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsi, x = 27158, y =

LASIA, 1.'kpl,
ikkunalasia,

05 HO*g s
X=

LASIA,
ikkunalasia,

1 kPl, 0-50 g’
X =

LASTIA, 1lepls
ikkunalasia, x =

0550 g

EASTAL 1ikpli
ikkunalasia, x =

0=50:5g"

LASTA.: itkplt,
ikkunalasia,

0.50' g,
x:

LASTAL asdep 1,
ikkunalasia,

05501520
x:

LASTA, 1 kpll: 0508
ikkunalasia, x =

EASTRL dukpll. 05506k
ikkunalasia, x =
LASIA,

2akep¥, 05058,

ikkunalasia, x = 27160,

ERSTA., ldopll, 0LB00EE
ikkunalasia, x =

POSLIINIA, 1 kpl, 1 g.

TULUSPIITA, 10 kpl,
PALAMATONTA LUUTA, 42
PALANUTTA LUUTA,
271/257

RAUTAESINE,
=0 28782

RAUTAESINE, 1 kpl, 1 g,

=, 25707.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesda, x = 27145,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
=027 136 Ty E 2559,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesa, x = 27195,

27810 e,

PAY (5 GRS A

27148,

259 By =

27T 3L, v s

27464, iy =

27106,

20l 3 Sy

27147,

30! kpl),

20 Rple, 24ig,

1ol L@
25613%

50 g,

1181 <o 1 ERY B
25690 .

50 g,

i.uepl., 0.50 g,

SB35,
v = 25686.

2 kpl, 950 g,
25693,

vihertavaa
Vi = 25671

vihertavaa
256108

vihexrtavaa
v = 25622.

vihertavaa
295607,

vihertavaa
25620.

vihertavaa
25626.

vihertavaa
v = 25628.

vihertavaa
25642.

vihertavaa
vy = 25620.

vihertavaa
y = 25686.

15 B0k g

kpl', 101 g.

9 g.

naula, x 2122,

naula, x = 27190,

8: Rplle 3 g
v = 25764,

1 skpl,is2i5g. varsi.,

pesa,

4

Y

X
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1081

1082

1083

1084

1085

1086

1087

1088

1089

1090

1091

1092

1093

1094

1095

1096

1097

1098

1099

1100

1101

1102

1103

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 4 g,
varsitpesa, x = 27135, y = 25752.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g,
= 202 A =32 5 3

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 1 g,
= 21165, Y =i I 04N

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g,
= 27l v =E 20V

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g,
=2 T1T L. e SV 25725..

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 3 g,
varsit+pesa, x = 27180, y = 25711.
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 1 g,
varsitpesa, x = 27167, y = 25712.
LIITUPIIPUN KATKELMIA, &4 kpl, 2 g,
varsit+pesa, x = 27182, y = 25769.
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g,

= 216, &y = 25l

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, & g,
= 220, sy vt ANNGE.,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50
varsi, x = 27191, y = 25727.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g,
= 26N, =y = 2578 S..

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g,
= 27118, =y'= .25760.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 5 kpl, 3 g,
varsitpesa, x = 27183, y = 25721.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50
varsi, x = 27139, y = 25789.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 3 g,
= 27125, V! =i2908d.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 5 kpl, 6 g,
varsitpesd+nipukka, x = 27193, y =

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 3 g,
= 271865y =n26727.

LIITURPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50
varsi, x = 27143, y = 25716.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 2 g,
varsit+pesa, x = 27155, y = 25700.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50
varsi, x = 27111, v = 125783

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27180, y = 25711.

LASIA, 1 kpl, 1 g, vihertavaa ikkunalasia,

x = 27167, y = 25712,

pesa, x

varsi,

varsi,

varsi,

varsi,

varsi,

g

varsi,

varsi,

X

X

X

X

X

X

X

pesa, X

25749.

varsi,

=

X
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1104

1305

1106

1107

1108

1109

1110

RUUTU

1l b

1112

1113

1114

3115

1116

AT

1118

1119

1120

1121

1122

RUUTU

1123

1124

1125

1126

1:1 947

LASIA, 1 kpl, 0.50 g,

ikkunalasia, x = 27167, y = 25774.
LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27125, y = 25782.
LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27128, y = 25758.
POSLIINIA, 1 kpl, 0.50 g.
TULUSPIITR, 7 kpl, 6,8
PALAMATONTA LUUTA, 17 kpl, 37.50 g.
PALANUTTA LUUTA, 7 kpl, 2.50 g.
217258

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 3 g,
="'27196,{ v =.25875:

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 3 g,

= 201835y =982,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= . 27186, v 7 25857.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
=027486&,: y =iR5835.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 29198,Y v =25898"

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
=227 866 V.0 25818 .

LASTIA, “2kpl,
ikkunalasia, x =

0..50 g,

LASIA, & kpl,

27198 =

vihertavaa

A leprin o s s
1 kpl, 2.8,
3 ¥pl, gy

I lepdh 20"

vihertavaa
25867 .

varsi,

varsi,

varsi,

varsi,

varsi,

varsi,

3 g, vihertavada ikkunalasia,

X = 27195, y =25895.

LASIA, 10 kpl, 5 g, vihertavaad ikkunalasia,
x = 27184, vy = 25856.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27184, yv = 25835.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, wvihertavaa
ikkunalasia, x = 27197, y = 25860.

PALAMATONTA LUUTA, & kpl, &4 g.

271/259

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
SR IR 6Ny 25904

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
=201k, SyaEs 25989

EASTR:.  1okplili 05008
ikkunalasia, x =

LASTA, 8xkpls 05008,
ikkunalasia, x =

LASIA, A kpl,
ikkunalasia, x =

O H0 s

27 133

27109, v~

2yl

1 kpl,: 3:g,
1 kpldy, 808,
vihertavasa

Ve =::286967.,

vihertavaa
25974,

vihertavaa
y = 25936.

varsi,

varsi,

X

X
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1128

1229

1130

RUUTU

1131

1132

i L CRE

1134

1135

1136

1137

1138

1459

RUUTU

1140

RUUTU

1141

1142

1143

1144

1145

1146

1147

1148

1149

LASIA, 9 kpl, 2 g, vihertidvd&d ikkunalasia,
X =020 = 285957

LASIA, 3 kpl, 2 g, vihertdvaa ikkunalasia,
X = 27144, yv = 25989.

PALAMATONTA LUUTA, 4 kpl, 8 g.
271/260

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 3 g, varsi, x
= 2NLT0, ¥ = 26061

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g, pesa, x
= 27160% -l 26061,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g, varsi, x
= 27174, v = 2600k,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 3 g, varsi, x
= 2T ey = 26081

LASIA, 7 kpl, 3 g, vihertdvaa ikkunalasia,
X = 27122, vi = 96035 .

LASIA, 3 kpl, 2 g, vihertdvda ikkunalasia,
X = 27275y =r26063.

LASIA, 6 kpl, 3 g, vihertadvaa ikkunalasia,
X = 27106, y = 26043.

PALAMATONTA LUUTA, 13 kpl, 103 g.
PALANUTTA LUUTA, 1 kpl, 1 g.
271/263

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27150, v = 26378.

271/264

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi, x
= 271737y 2.26493)

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g, pesa,
X = 27126, .y:= 264245 .

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 3 g,
pesat+nipukka, nipukassa koholeima, x =
27195, v = 126461

LIITUPIIPUN KATKELMIR, 7 kpl, & g, varsi, x
= 27148, v = 26479.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 3 g, varsi, x
= 271305 Y =264 765 ’

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27166, y = 264L72.

LASIA, 1 kpl, 0.50'g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27198, y = 26440.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27144, v = 26411.

LASIA, 2 kpl, 1 g, vihertavaa ikkunalasia,
x = 27126, y = 26424,
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16150
TS

1452
1963
RUUTU

1154
1155
1156
1157
3158
1159
1160
1161

1462

1163
1164
1165
1166
1167
1168
1169
1170
1171

1172

LASIA, 3 kpl, 2 g, vihertadvaa ikkunalasia,
X = 27X30, yr = 26476. '

LASIA, 2 kpl, 3 g, vihertadvaa ikkunalasia,
x = 27166, v = 26472.

PALAMATONTA LUUTA, 5 kpl, 17 g.
PALANUTTA LUUTA, 14 kpl, 1.50 g.
272/253

RAUDANPALOJA, 1 kpl, & g, x = 27221, y =
25335«

RAUTRESINE, 1 kpl, 3 g, naula, x = 27237,
= 25384.

RAUTAESINE, 1 kpl, 12 g, naula, x = 27270,
Vis 25826%

RAUTAESINE, 1 kpl, 4 g, naula, x = 27207,
=225372,

METALLINPALOJA, 2 kpl, 11 g,
pronssi/kuparilevya, x = 27250, y = 25335.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27260, y = 25355.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 9 kpl, 7 g, varsi,
=e 27253 8 = S5 3BT

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 2 g,
varsitpesa, x = 27299, yv = 25354,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 13 kpl, 19 g,
varsitpesa+nipukka, pesadnreunassa
pistekoristelua, x = 27250, y = 25335.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi,
= $20 2080y =12 5389 :

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 3 g, varsi,
="27220, y+= 25394,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, varsi,
= 27246, ¥ =#25855.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, &4 kpl, & g, varsi,
= 27237, y.= 25384

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
varsi, x = 27274, 'y = 25350.

o
6]
o
1]

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi,
7. 27265,y = 25882

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 3 g, varsi,
® 23218, y»=1-25880.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 2 g,
varsitpesa, x =.27200, y = 25377.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g, varsi,
= 27287, SgH=E 258 ¥ 5]

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g, varsi,
= 27299, y:= 25370.

Y

3
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1178
1174

P75

1176
1177
1178
15279

1180
1181
1182
1183
RUUTU

1184
11:85
1186
1187
1188
1189
11:90
1494
1192
1393
1194
1195

1196

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesa, x = 27296,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsit+pesa, x = 27221,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,

8 kpl,

137 %

V= 25398

4 kpl,

3

=

varsit+pesa, pesdssa kruunukohokuvio, x =

271250, 'y = 25380 .

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27212, ¥ = 25390,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= ARl S W S 2538

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,

= 29230 oy =25 304,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, & kpl,

2 kpl,

2 1kply;

2

2

2

7

=40

g

&,

=0

varsitpesatnipukka, x = 27208, y =

POSLIINIA, 1 kpl, 2 g.

TULUSPIITA, 8 kpl, 15.

PALAMATONTA LUUTA, 121 kpl,

50 g.

PALANUTTA ' LUUTA, 20 kpl, 8 g.

272/254

RAUDANPALOJA, 1 kpl, 5
27225, Nu =i 255661,

RAUTAESINE, 1 kpl, 1 g,

=260 28

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
=ePa 274, v =26460.

LIITUPIIPUN KATKELMIR,
= 272805 "y =.25472%

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesd, x = 27240,

LIITUPIIPUN KATKELMIRA,
= 202285y = 25634 .

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsi, x = 27249, y =

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27200, Yy =284,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 20 225, 3 = +25448 .

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 2T 2025 Y s 2ok 9

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
x = 27225, = 25466,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsi, =% = 27299, v =

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 2727, ¥ = 25410,

5034510

g, naula ?,

1 kpl,
5 kpl-,

5 kpl,
Y:
1

o]

pl,
1 kpl,
25L04.
15 Fepl:
1-kpl,
1 kpl,
1' kpl-
1=%kpl-,

25439.

2=-kpl-,

- &

7

B

2

D%

naula, x =

=

=

=

25495.

=

50

0%50

0.

2

50

varsi , x

varsi, x

varsi, X

253935,

g.

2729245y

varsi, x

varsi, X

varsi, X

varsi, x

pesa, x

varsi, X

g, pesa,

=9

varsi, X
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1197

1198

1199

1200

1201

1202

1203

1204

1205

1206

1207

1208

1209

1210

i E7et i

1212

121:3

1214

125

1216

A7,

1218

1219

1220

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 6 g,
= 20288 8y (=N IA5 4L 6,

LIITUPIIPUN KATKELMIZA, 3 kpl, 8 g,
varsitpesd+nipukka, pesdssa
kohokuviokoristelu, x = 27236, y =

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 4 kpl, 3 g,
varsitpesa, x = 27215, yv = 25417.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50
varsi, x = 27288, y = 25400.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, & kpl, 3 g,
varsit+pesa, x = 27291, = 25410.

Y

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 6 kpl, 3 g,

varsitpesa, x = 27210, y = 25473.
3

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27219, 3y, 2025450,

kpl, &4 g,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesa, x = 27250,

sepl 28y
= 25439.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesa, x = 27230,

xpl, 1 &,
= 25430.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 8 g,
= 273513 = 25615

LIITUPIIPUN KATKELMIA, &4 kpl, 5 g,
varsit+pesa, x = 27242, v = 25452.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g,
= 127263,y = 25475.

LIITUPIIPUN KATKELMIAZA, 1 kpl, 0.50
varsi, x = 27292, y = 25428.

! ép)
LASIA, 3 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27294, y = 25485.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27215, y = 25420.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27222, y = 25405.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27220, y = 25475.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27215, y = 25417.

LASIA, 2 kpl, 7 g, vihertdvaa ikkunalasia,

x .= 27210, y = 25478,

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27250, v = 25439.

/
POSLIINIA, 2 kpl, 1 g.

TULUSPIITA, 14 kpl, 12 g.

varsi,

25405.

g,

varsi,

varsi,

varsi,

=

PALAMATONTA LUUTA, 69 kpl, 134.50 g.

PALANUTTA LUUTA, 16 kpl, 4.50 g.

X

X

X

X

RO S ey

l/)_', 109 /
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RUUTU 272/255

1221

1222

1223

1224

1225

1226

1227

1228

1229

1230

1231

1232

1233

1234

1235

1236

1237

1238

1239

1240

1241

1242

RAUDANPALOJA, 1 kpl, 0.50 g, x = 27239, y =
25580.

RAUTAESINE, 1 kpl, &4 g, naula, x = 27270, y
= 25505.

RAUTAESINE, 1 kpl, 8 g, kulmanaula, x =
27266, v'= 25598

RAUTAESINE, 1 kpl, 0.50 g, naula, x =
27285, y = 25541.

METALLINPALOJA, 1 kpl, 1 g, lyijva,
ominaispaino 15,71, x = 27286, y = 25525.

METALLINPALOJA, 1 kpl, 3 g, kuparilevya, x
= 27220, y'= 25546.

LIITUPIIPUN KATKELMIAZA, 2 kpl, 0.50 g,
varsi, x ='27289, yv = 25576.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 8 kpl, 11 g,
varsitpesd+nipukka, tahtileimakoriste, x =
27270, y = 25560.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g, pesa,
x = 2F239, ¥ *1 206571,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 1 g,
varsitpesda, x = 27273, y = 25586.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 3 g,
pesa+nipukka, nelid-leima nipukassa, x =
27292, 1y = 25568

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 6 g,
varsi+pesd+nipukka, N-leima nipukassa, x =
27252, y =125504.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 3 g, varsi, x
= 27287, v = '25503.

&\/
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 2 g, varsi, x
= 27270, y = 25505.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27295, y = 25519,

LIITUPITPUN KATKELMIA, ‘7 kpl, '7 g, varsi, x
= 27224, v = 25532.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 7 kpl, 3 g,
varsitpesa, x = 27290, y = 25599.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi, x
= 20278, y = 25552.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, varsi, x
=27 2D, Ty =425519.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 8 kpl, 7 g, varsi, x
= 27292y = 25581,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, varsi, x
= 27200, y = 25523.

LIITUPIIPUN KATKELMIAZA, 7 kpl, 6 g,
varsitpesa, x = 27220, yv = 25546.
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1243

1244

1245

1246

1247

1248

1249

1250

1251

1252

§203

1254

12'55

12356

1257

1258

1259

RUUTU

1260

52 64l

1262

1263

1264

1265

1266

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g,
varsitpesa, x = 27217, y = 25560.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g, pesa,

XP= 272085 sy = 25553

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 7 kpl, 10 g,
varsit+pesa, x = 27238, y = 25590.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 11 kpl, 9 g,
varsitpesa, x = 27284, y = 25551.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g, pesa,

x = 27237, . v = 250023

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 6
varsit+pesa, x = 27266, vy
L

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
=27 2965 Cye==22 55521

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 5 kpl, 5 g,
varsit+pesd, pesassa tahtileimakuvio, x =
272855 yia=: 25541,

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27289, vy = 25576.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27292, y = 25581.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27208, y = 25553.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27297, yv = 25567.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27296, y = 25552.

POSLIINIA, 2 kpl, 1 g.

4
TULUSPIITA,; 8 kplj 12°g.
PALAMATONTA LUUTA, 80 kpl, 158 g.

PALANUTTA LUUTA, 14 kpl, 6.50 g.

2721286
RAUTAESINE, 1 kpl, 1 g, naula, x = 27270,
= 25615.
RAUTRESINE, 1 kpl, 1 g, naula, x = 27260,

=256 08

METALLINPALOJA, 1 kpl, 0.50 g, levym@inen
kupariesine, x = 27244, y = 25642.

METALLINPALOJA, 1 kpl, 0.50 g, lyijya, x =

27281, y = 25650.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, &4 kpl, 4 g,
varsitpesd, x = 27212, y = 25622.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 5 kpl, 6 g, varsi,
=S 2810 =D GO

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27269, y = 25630.

b

Vi

X
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1268 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, &4 g, varsi, x
= 27245, v = .25631:

1269 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g, varsi, x
= 27224, y = 25686.

1270 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi, x
= 2728955V 5=520680

1271 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 7 g, varsi, x
= 27286, y = 25680.

1272 LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 2N Sy =296 10 3

=

kpl, 3'g, varsi, x

1273 LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesa, x = 27243,

kpl, 05g,
= 25610.

1274 LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesa, x = 27270,

kpr,) i2g
= 25632.

1275 LIITUPIIPUN KATKELMIA,
=027273% Ty =i 25608

kpl, &4 g, varsi, x

1276 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, varsi, x
= 27237, ¥o=:25684(

1277 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 8 kpl, 8 g,
varsitpesd, x = 27244, yv = 25637.

1278 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27236, y = 25684.

1279 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, & g, varsi, x
= 272065y==125653.

1280 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27295, 'y = 25683

1281 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 3 g, varsi, x
=27 227 - -y=25600.

1282 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g, pesa,
x = 27263, y.= .25680.

1283 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 6 kpl, 2 g,
varsitpesatnipukka, x = 27270, y = 25615.

1284 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27244.,> vy = 25642,

1285 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 2 g,
varsitpeséd, pesdssa viiva ja kohokuvio
"holvikaarikuvio”, x = 27281, y = 25650.

1286 LASIA, 1 kpl, 0.50 g, sinertavaa
epatasaista lasia, x = 27239, y = 25600.

1287 LASIA, 1 kpl, 1 g, vihertdvada ikkunalasia,
X =:27215, y~+=.25615.

1288 LASIA, 1:kpl, 0.50 g, -wvihertawvaa
ikkunalasia, x = 27273, yv = 25608.

1289 POSLIINIA,-3 kpl, 1.50:g.

1290 TULUSPIITA, 5 kpl, 3 g.
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1291

1292

RUUTU

1293

1294

1295

1296

129,

1298

#2299

1300

307

1302

1303

1304

13065

1306

1307

1308

1309

3310

13461

13352

1313

= 27228,

PALAMATONTA LUUTA,

25 kpl-,

PALANUTTA LUUTA, &4 kpl,

ev2/257

RAUTAESINE,
= 25790,

Tikply 8

RAUTAESINE,
=125729.

JokpP iy

RAUTRESINE,
= 25765,

T kpPits

RAUTAESINE,
= 25799

2 kpl 56

METALLINPALOJR, 1 kpl,
Jaikia, x = 272648, vy

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
y = 25700.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsi+pesa, x = 27243,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesa, x = 27208,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsit+pesd+nipukka, x

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27282, ¥y = £5735:

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
=2 292560, 5y = 25920

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
27202y y " 25138 .

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesa,
profilointia, x =

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
y = 25700.

varsi, x = 27204,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
=272005 .y = 25730,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 272208y 25706,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27245, 'y, = 25747 .

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
=L Zh258, ryi= 257495

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesa, x = 27262,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
=S 273, e E 25T u2

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsit+pesa, x = 27248,

=)

=

=

=)

TO8T50g:

2550 ig

naula,

»
I

23

naula, x

naula, X 27233,

naula, x 27297,

1 g, lyijva,

= 25747.

3<kpl, 2ig, pesd,

8 kpl, &4 g,
y = 25779.

2uwkplii28g.,
v = 287720

9%kpd
27247,

B:gy
v=_25700.

3 kpl 2 gyvarsi,

5pkpl,:- 8¢cg, vVarsi,

3. kpl;2vg, varsi,

2. kpit 2-80

pesdssa viivakoristelua ja
27 2%7 ,

¥ = 25748

. 50.-gi

2 ‘kpl ;. 2 varsi,

1 kpl, sl varsi,

1 olopiliy 51 varsi,

1:kpl, 12 varsi,

2 kpl, 3 g,
vy = 25729.

1 kpl,o:2ig)

2 ikpln T2 g,
y = 25736.

X

¥

27281 oy

Y

p 4

tyoston

X

X

X

pesa, X
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1314

1315

1316

1317

1318

45319

1320

1321

1322

3323

1324

1325

1326

1327

1328

1329

1330

1331

1382

1333

1334

1338

RUUTU

1336

1337

1338

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g, pesa,

x7=-27233; ya= 1257664

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g, varsi, x

= 27208, tyi'=125711.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,

varsi, x'=27298, y = 2572

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsit+pesa, x = 27297,

varsitpesa, x = 27298,

7
b
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 0.50 g,
¥
1

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27256, iy #=-25705.

1

Bpls 7 g,

257991

25705.

kpl,s2g Nvarsl x

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 6 kpl, 11 g, varsi,

X =127246, 'y =.258734&.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 3 g, varsi, x

= 27298, iyi=125768.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa

ikkunalasia, x = 27228, y

29257001

LASIA, 3 kpl, 2 g, vihertadvaa ikkunalasia,

X 53272084%ys= 2813

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertéavaa

ikkunalasia, x = 27282, vy

54125735

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa

ikkunalasia, x = 27258, v

2 25749,

LASIA, 3 kpl, 0.50 g, ldhes varitonta

kaarevaa lasia 1 kpl, x =

37273 iyi2 26742,

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa

ikkunalasia, x = 27233, y

12576512

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa

ikkunalasia, x = 27220, y

=125781%

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, wvihertavaa

ikkunalasia, x = 27208, vy

=25

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertdvaa

ikkunalasia, x = 27256, y
POSLIINIA, 3 kpl, 1 g.
TULUSPIITA; 8 kpl, 978.
PIILPA I ep 10 0 g
PALAMATONTA LUUTA, 49 kpl,
PALANUTTA LUUTA, 21 kpl, 7
272/258

RAHAS S~ 25 kil o4 05 g

= 28055

1l6vg.

JH0Led

RAUTAESINE, 1 kpl, 5 g, naula, x = 27280, y

= 25859.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g, pesa, X

= 27295, 'y = 25898,
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1339

1340

1341

1342

1343

1344

1345

1346

1347

1348

1349

1350
4357
1352
RUUTU
1363
RUUTU

1354

1355

1356

1357

RUUTU

1358

1359

1360

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 6 g,
= 27278,y Y 2rdb5850

varsi, X

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,

varsipistios 27928 el 26587 2

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 3 g,
= 27204, y = 25863,

pesa, x

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g, pesa,
pesdssa viivakoristelua, x = 27256, y =

25849.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, &4 kpl, 5 g,
varsitpesd, x = 27283, y = 25877.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 5 g,
varsitpesd, pesdssa viivakoriste j
kohokuvio, x = 27240, yv = 25865.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 3 g,
=: 27248, vy = 258233

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 4 kpl, 7 g,
= 27205, y = 25868

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 13 kpl, 10
varsitpesada, x = 27280, y = 25859,

a

varsi, X

varsi, x

=4

LASIA, & kpl, 2 g, vihertdvd@a ikkunalasia,

X = 2028650 v = [ ZBS:,

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27205, y = 25868.

POSLIINIA, 1 kpl, 0.50 g.
TULUSPIITR, "4 kpl, 2°g:
PALAMATONTA LUUTA, 13 kpl, 108 g.
272/259

PALAMATONTA LUUTA, 1 kpl, 9 g.
272/264

RAUTAESINE, 1 kpl, 10 g, naula, x
y = 26466.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g,
= 2T 220500y e 26T

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g,

=..27201%

varsi, x

pesd+nipukka, x = 27221, yv = 26442,

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27217, v = 26L449.

273/253

RAUDANPALOJA, 1 kpl, 2 g, litteén

rautavartaan terdvdkdrkinen katkelma, x =

27396, "y.u= 26378

RAUTAESINE, 1 kpl, 16 g, naula, x
vy = 25385.

S A3 T3,

RAUTARESINE, 1 kpl, 0.50 g, silm&neula, x =

213525 % /= . 25330,
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1361

1362

1363

1364

1365

1366

1367

1368

1369

1370

1371

1372

1373

1374

1375

1376

1377

1378

1379

1380

1381

1382

1383

RAUTAESINE, 1 kpl, 5 g, naula,

= 25356.

X 27357,

RAUTAESINE, 1 kpl, 5 g, naula, x = 27371,

= 25354.

RAUTAESINE, 1 kpl, 0.50 g, naula, x =

27371, 'y = 25382.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
= 27332y 'y »+35367,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
x-= 27383, ¥ = "2539%.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
= 21373, ¥ = 25386,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl,
= 27896, 'y = 25373«

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl,
= 27389, y = 25344,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
= 27323, y =25895.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
= 27365, v = 25849

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
x =1273581," y =:28899,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl,
varsi, x = 27340, y = 25391.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
varsi, x = 27332, y = 25394.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl,

varsitpesd+nipukka, pesdssad kohokuvio, x =

273%2, 'y = 25330,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 6 kpl,
varsi+t+pesd+nipukka, x = 27359,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 5 kpl,
= 27339y w2537,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
varsi, x = 27353, v = 25369.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
= 273517y = 25356

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl,
= 27363, y = 25345.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,

varsitpesat+tnipukka, pesadssa kohokuvio?,

27868, y = 25372.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
varsi, x = 27362, y = 25365.

1 g, varsi,

Y

b'¢

X

0.50 g, pesa,

1 g, varsi,

3 g, varsi,

1 g, varsi,

1 g, varsi,

1 g, varsi,

0.50 g, pesa,

0.50 g,

0.50 g,

12 g,

98
y = 25355.

7 g, varsi,

2 g, varsi,

2 g, varsi,

7 g,

0:50 g,

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27396, v = 25373.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertdvaa
ikkunalasia, x = 27389, y = 25344.

X
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1384

1385

1386

1387

1388

1389

RUUTU

1390

3394

1:392

1393

1394

1395

1396

1397

1398

1399

1400

1401

1402

1403

1404

1405

1406

1407

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27368, y = 25372.
POSLIINIA, 2 kpl, 4.50 g.
TULUSPIITA, & kpl, 2.50 g.

2 1 B I DTS e [T s 01l )

PALAMATONTA LUUTA, 76 kpl, 226.50
PALANUTTA LUUTA, 11 kpl, &4.50 g.
273/254

RAUTAESINE, 2 kpl, 2 g, naula, x =
= 25498.

RAUTAESINE, 1 kpl, 2 g, naula, x =
= 25464,

RAUTAESINE, 1 kpl, 0.50 g, neula,
27368, y = 25494,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50
varsil, x = 27370, y = 25471.
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 6 kpl, 6 g,
varsitpesda, x = 27355, y = 25478.
LIITUPIIPUN KATKELMIA, &4 kpl, 2 g,
varsitpesa, x = 27317, yv = 25480.
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 6 kpl, 5 g,
varsitpesd, x = 27336, y = 25465.
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 3 g,
= 27326, v = 25466.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, &4 kpl, 4 g,
varsitpesa, x = 27322, y = 25449,
LIITUPIIPUN KATKEILMIA, 6 kpl, 7 g,
= 27336, v = 25490,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g,
=.27380, v = 25485,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g,
= 27320, v = 25476

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 5 kpl, 6 g,
varsitpesa, x = 27302, y = 25498.
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 3 g,
varsitpesd, x = 27369, y = 25490.
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50
X = 27340, v i= 254264

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g,
=027338, vy ='25491.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, &4 g,
=1 27367 ;v =25Lk56.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g,

=.27380, y = 25481.

g

27302,

273235

x:

=40

varsi,

varsi,

varsi,

varsi,

y

b

g, pesa,

varsi,

varsi,

varsi,

X

X

X
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1408

1409

1410

1411

1412

1413

1414

1415

1416

1417

1418

1419

1420

1421

1422

1423

1424

1425

1426

1427

1428

1429

1430

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsi, x = 27343, y =

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27395, y =.:25421%.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsi, x = 27373, y =

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
=:27387, y = 25487.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesa, x = 27383,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27385, y = 25432.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27398, y-= 254902.

LITITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27341, y = 25425.

LITITUPIIPUN KATKELMIA,
varsit+pesa, x = 27320,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsit+pesa, x = 27328,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsids Xz 27373 Myl

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27353, y = 25406.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesa, x = 27300,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
x = 27334, y = 25445.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27309, y = 25440.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsit+pesa, x = 27341,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsi, x = 27337,y =

LIITUPIIPUN KATKELMIA,

I kpll,. 0,50 g,
25490.

3 kpll,. 6 g, varsi, X

1" kpll,- 0.50. g,
25445,

20 kpll,. 1. &, varsi, x
3 kplk, Lig,
vy = 25466.

2 kpl, 4 g, varsi, x

1 kpl ;2 gy varsi,"x

’_\

kpl; 1 .g, varsi, x
kpli, 3.8,
= 25431.

kpl, 3.8,
=1 25614,

RO W KW

Yepdle 0. 507 2,
2956075

2 kpll, 2.g, varsi, x
3 kplt, 3 g;
vy = 25445,

1 kpl, 0.50 g, pesa,
2 kpl, 1 g, varsi, x
4 kply 3 g’

y 5025421,

1 kpl, 0.50 g,
28471,

1 kpl, 0.50 g, pesa,

pesdssd kohokuvio, x = 27351, y = 25460.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g,

vihertavaa

ikkunalasia, x = 27343, y/ = 25495.

LASIA, 1 kpl, 2 g, tumman sinistad kaarevaa

lasia, x = 27340, y =

LASIA, 1 kpl, 0.50 g,

25426.

vihertavaa

ikkunalasia, x = 27367, y = 25433.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g,

vihertavaa

ikkunalasia,: x = 37380, y = 25481.

LASTA - I kpl, 0.50 g,
lasia, x =:27305,"y'=

vihertdvaa kaarevaa
25462.
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1432 LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27320, y = 25431.

1433 LASIA, 1 kpl, &4 g, vihertavaa ikkunalasia,
X =.27328, y = 25414,

1434 LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27353, y = 25406.

1435 POSLIINIA, &4 kpl, 3 g.

1436 TULUSPIITA, 18 kpl, 18.50 g.

1437 PALAMATONTA LUUTA, 125 kpl, 206.50 g.
1438 PALANUTTA LUUTA, 14 kpl, 6.50 g.
RUUTU 273/255

1439 RAUTARESINE, 1 kpl, 3 g, naula, x = 27392, y
= 2:6551.0%

1440 RAUTAESINE, 1 kpl, 6 g, naula, x = 27301, y
= 25589.

1441 RAUTAESINE, 1 kpl, 2 g, naula, x = 27345, vy
= 25549.

1442 RAUTAESINE, 1 kpl, 2 g, naula, x = 27344, y
=52 58808

1443 RAUTAESINE, 1 kpl, 5 g, naula, x = 27390, vy
= 25577.

1444 METALLINPALOJA, 1 kpl, 0.50 g, lyiiva,
ominaispaino 11,24, x = 27307, y = 25579.

1445 METALLINPALOJA, 1 kpl, 0.50 g, lyijya, x
27353, y = 25565,

1446 METALLINPALOJA, 1 kpl, 5 g,
25520,

27349, y

b
I

1447 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 8 kpl, 9 g, varsi, x
= 27328, y = 25575,

1448 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 6 kpl, 3 g, varsi, x
» 27386, v = 25660,

1449 LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesada, x = 27369,

2

¥

1450 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1
varsit+pesa, x = 27362, y = 25572.

b

Y

1

1451 LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsit+pesa, x = 27344,

1452 LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27319, y = 25548.

kpil., 2. g varsi; X

1453 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 6 kpl, 3 g, varsi, x
= 27326, ¥ = 25552.

1454 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 6 kpl, 8 g,
varsitpesa, x = 27363, y = 25569.

21/8246/Ptp
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1455

1456

1457

1458

1459

1460

1461

1462

1463

1464

1465

1466

1467

1468

1469

1470

1471

1472

1473

1474

1475

1476

1477

LIITUPIIPUN KATKELMIA,

3 kpl, & g,

varsi+nipukka, x = 27300, y = 25534.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27865, vy = 28545,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesa, x = 27322,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27342, y = 25550.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27311, y = 25516.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
X 527828, Y= 5510%

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27300, y = 25514.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,

.= 27388, 'y '= 25517,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesat+nipukka, x

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27349, y = 25525,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27337, yv-% 25526.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= R21822: 7y = 29525,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27819, y.= 255605.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsit+pesa, x = 27314,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
& 273364 y-=: 25b10.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsit+peséd+nipukka, x

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsi, x = 27357,1y:=

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesa, x = 27315,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27345, y-= 25502.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsi+pesa+nipukka, x

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsit+pesa, x = 27300,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsit+pesa, x = 27350,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsit+pesa, x = 27398,

3ikpl; & g,

1¢kpl,~D.50
3:kpliT5iE;
JlepR s o
4 kpl, & g,

= 27386, vy =
1. kpl, 3'g,
2-kpde i
4 kpl, 4 g,
3ikpl, 2. g5
2:kpl, 2 0g,
vy = 25504,
1:kpl, 1 %,
b/

S kpl, 6 8,
=:237326,:y =

l:ikpl, 0.50
255851

& kpl, 2 g,
y = 25502.

2 kpl, 1 gy
& kpl, 5 g,
=: 278307y =

4 kpl, 5 g,
y = 25590.

3.-kpl ., 9.50
Y 1=1.25525%

2 -epiis A0 gk
v =i 5586,

varsi, x

varsi, X

varsi, X

g, pesa,

varsi, X

varsi, X

258255

varsi, X

varsi, x

varsi, X

varsi, x

varsi, X

25504.

=

varsi, X

255879,

=
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1478

1479

1480

1481

1482

1483

1484

1485

1486

1487

1488

1489

1490

1491

1492

1493

1494

1495

1496

1497

1498

1499

1500

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 1 g,
varsitpesa, x = 27385, y = 25585.

LIITUPIIPUN KATKELMIAZA, 1 kpl, 0.50 g, pesa,
Xw= T2 7388, iy = 25500

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi, x
= 27381, y P~25582«

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi, x
= 815381, v = 258582%

LIITUPIIPUN KATKELMIA, &4 kpl, 4 g,
varsit+pesa, x = 27389, y = 25585.
9
Y

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesd, x = 27390,

kpl, & g,
= 25532,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, &4 g, varsi, x
= 27392, v'= 25568.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 5 kpl, 7 g,
varsitpesd, x = 27389, y = 25512.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 2 g, varsi, x
= 27364 iy = 25502.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g, pesa,
XU=R2 3658 yii= 25058

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g, varsi, x
= 27885, fivEi=" 256984

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 25 kpl, 20 g,
varsitpesd+nipukka, x = 27338, y = 25589.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 1 g, varsi, x
=L 27886 vy = 1256832, :

LIITUPIIPUN KATKELMIZA, 1 kpl, 2 g, varsi, x
= 27318,y = 25539,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, & kpl, & g, Varsi, %
= 27864, ya= 25534

LASIA, 2 kpl, 0.50 g, vihert&vii
ikkunalasia, x = 27362, yv = 25572.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27344, vy = 25562.

LASIA, 1 kpl, 1 g, vihertavaa ikkunalasia,
X =927363, ¥ = 25569

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27322, y = 25550.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27338, y = 25517.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihert&avaa
dkkunalasiayixi= 27322 v i=925525

LASIA, 1 kpl, 2 g, vihertdvaa ikkunalasia,
X =t 203874 v = 25503

LASIA, 2 kpl, 0.50 g, vihertdvaad lasia
astiasta 1 kpl, x = 27300, y = 25590.




26965 1501 LASIA, 1 kpl, 2 g, tumman sinistd kaarevaa
ENONTEKIO 10 lasia, x = 27388, y = 25500.
Markkina

1502 LASIAR, 1 kpl, 0.50'g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27381, v = 25582.

1503 LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27389, y = 25585.

1504 LASIA, 1 kpl, 3 g, vihertadvaa ikkunalasia,
X =3727389, v .= 255505

1505 LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27380, y = 25524,

1506 LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihexrtavaa
ikkunalasia, x = 27359, y = 25532.

1507 ©LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27310, y = 25576.

1508 POSLIINIAR, 8 kpl, 2 g.

1509 TULUSPIITA, 18 kpl, 19.50 g.

1510 RIKKIA, 1 kpl, 0.50%.

1511 PALAMATONTA LUUTA, 164 kpl, 265 g.
1512 PALANUTTA LUUTA, 43 kpl, 21 g.

RUUTU 273/256

1513 -RAUTAESINE, 1 kpli il g, naula, x =..27310, v
= 25661.
1514 RAUTAESINE, 1 kpl, 8 g, naula, x = 27308, y

= 25658.

1515 METALLINAPPI, 1 kpl, 3 g, kuparia, x =
273889, y: =- 25683,

1516 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 10 kpl, 6 g, varsi,
x = 27340, y = 25603

1517 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 3 g, varsi, X
= 27328, vy =y 286115

1518 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 4 kpl, 5 g,
varsit+pesa, x = 27357, vy = 25624.

1519 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 6 kpl, 8 g,
varsit+pesad+nipukka, x = 27368, y = 25609.

1520 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g, pesa,
X =286 8 <y = 125639,

1521 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g, pesa, X
= 273665 fv =i 2560L.

1522 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 14 kpl, 14 g,
varsitpesd, pesassda koholeima, x = 27366, y
= 25601.

1523 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, varsi, X
= 27359, y = 25665.

1524 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27303, y = 25607.
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1525

1526

1627

1528

15219

1580

58 1

1532

1533

1534

1535

1536

1537

1538

1539

1540

1541

1542

1543

1544

1545

1546

1547

RUUTU

1548

LIITUPIIPUN KATKELMIA, &4 kpl,
= 279827, Y= 29660,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
=231, = 25692 .

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl,
= 2738247 v = 25602,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl,
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 5 kpl,
== 3Rty =0 5623 .

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 8 kpl,
varsit+pesd+nipukka, x = 27383,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 5 kpl,
= 27387, v = 25698,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
varsi, X =:27307%,.y =:25609.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
=27 360 ny = 256683

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl,
LIITUPIIPUN KATKELMIZA, 2 kpl,
varsi, x = 27394, yi=72562L.
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
X =27 389 iy =256 558

3 g, varsi,

I uvarsi:,

2 g, varsi,

1l g,
varsitpesada, x = 27387, y = 25605.

5 g, varsi,

9 g,

Y= 295625 .

5 g, varsi,

G5 0re,

2 g, varsi,

2 g,
varsit+pesd, x = 27388, y = 25612.

080 g,

2 g,
varsitpesda, x = 27310, y = 25661.

0.50 g, pesa,

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihexrt&avas
ikkunalasia, x = 27357, v = 25624.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihert&vaa
ikkunalasia, x = 27366, yv = 25601.

LASIA, 1 kpl, 1 g, vihertavadsd ikkunalasia,

X-= 271383, yvi=.25625%

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27387, y = 25698.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27310, y = 25661.

LASIA, 1 kpl, 1 g, vihertdvada kaarevaa

lasia, x = 27359, y = 25655.
POSLIINIA, i3 kpl, 115048
TULUSPILTE 16 kpldg #liligs

PALAMATONTA LUUTA, 21 kpl, 63

g.

PALANUTTA LUUTA, 10 kpl, 3.50 g.

2T 3/2081

RAUTAESINE, 1 kpl, 2 g, naula,
=28570:8

R =N 7506,

¥
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1549

1550

1551

1552

1553

1554

1555

956

1557

1558

1639

1560

1561

1562

1563

1564

1565

1566

1567

1568

1569

1570

1571

RAUTAESINE,
= 20055

RAUTAESINE,
= 29178.

B ikpdi 5l g

1 kpi L5, g,

RAUTAESINE, 1 kpl, 5 g,

= 2573%.

RAUTARESINE, &4 kpl, &4 g,

x = 27315, y=:25725.

RAUTAESINE, 1 kpl, 0.50

27382, y =: 25745

RAUTAESINE, 1 kpl,
M-kirjain, x =

LIITUPIIPUN KATKELMIRA,
= 27306, y = 25718.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsi, x =12%330, y=

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27366, y = 25745.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27366, y = 25724.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27340, y = 25704.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesa, x = 27360,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27330, y = 25778.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsit+pesda, x = 27353,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27321, y = 25755.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
=.27317, v %= 25934q

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesa, x = 27357,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27395, y = 25708.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsit+pesa, x = 27382,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
x = 27376, y =125792.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsit+pesa, x = 27351,

LIITUPIIPUN KATKELMIRA,
varsit+pesa+nipukka, x

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
x ="273T70 .y T#r25761.,

8 g,
27370.5¢ w*257618

;-

1

naula, x = 27360, vy
naula, x = 27330, vy
naula, xi= 27317, "y

naulan katkelmia?,
g, naula, x =
naula, kannassa
kP g e

varsi, X

kpljoos0 g,

25730.

4

1Rl 28g5

1°kpl 105008,

3
> 4

1

1

kpl, 3 g, varsi, x

kpl, 2 g, varsi, x

kpl, b5ig  varsijix

¥pliisig,
= 25755.

kplliditig ] tvarsd ¥ i

kpil i 035058,
= 25700.

kpl ;= 1ig, \warsi, ix

kpls Shgyivarsa ik

kpl, 3 g,
= 25790.
varsi, x
kpl, 2'g,
= 25745.
pesa,
kpl, 3 g,
= .25746.

kpl,
278375,

3.8,
v = 25775.

kpl, 0.50 g, pesa,
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1672

573

1574

1576

15%6

15777

1578

1579

1580

1581

11582

1583

1584

1585

1586

RUUTU

1587

1588

1589

1590

1594

1597

1593

1594

1595

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50
X = 21381 Wy ="25766%

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g,
=27 A6 pse= 086 [t

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 0.50
varsi, X = 27346;. 3= 1257047

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 5 g,
= 127303, v = 25745

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27306, y = 25718.

g, pesa,

varsi,

=

varsi,

X

X

LASIA, 1 kpl, 1 g, tumman vihredd kaarevaa

lasia, x = 27366, y ='25724.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27353, y = 25700.

LASIA, 3 kpl, 1 g, vihert&dvaa ikkunalasia,

XN=27318 0y 525715,

LASIA, 5 kpl, 6 g, vihertdvaa ikkunalasia,

X =de 385 i 26 125N

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27351, yv = 25746.

POSLIINIA, 3 kpl, 2 g.
&/
TULUSPIITA, 12 kpl, 10,50 'g.

TIILTR,” 4 kpl,” 0.50 g.

PALAMATONTA LUUTA, 16 kpl, 38.50 g.

PALANUTTA LUUTA, & kpl, 2 g.

273/258

RAUTAESINE, 1 kpl, 1 g, naula, x
= 25815.

RAUTRESINE, 1 kpl, 3 g, naula, x
= 25815.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50
varsi, x = 27392, y = 25812,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50
varsi, x =27381, y= 25821,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, &4 g,
= 27322, = 125 808%

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 6
varsitpesad, x = 27340, vy

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 3 g,
= W28 0T . v =2 R AR

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 2 g,
2 2T38, ¥ =25821:,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 9
varsit+pesa, x = 27387, y

27882,

27 3

=9

varsi,

varsi,

varsi,

V'

i
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1596

15979

1598

1599

1600

1601

1602

1603

1604

1605

1606

RUUTU

1607

1608

1609

1610

1611

1612

1618

1614

1615

1616

1617

1618

1619

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi, x
= 27385, 'y = 25821,

LIITUPIIPUN KATKELMIAZA, 8 kpl, 5 g,
varsit+pesd+nipukka, x = 27382, y = 25848.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, varsi, x
= 27382,. v = 25815.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi, x
= 27309, y = 25826.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 0.50 g,
varsitpesa, x = 27340, y = 25845.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27382, y = 25821.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27382, y = 25848.

POSLIINIA, 1 kpl, 0.50 g.
TULUSPIITA, 5 kpl, 17 g.
PALAMATONTA LUUTAR, 16 kpl, 43 g.
PALANUTTA LUUTA, 5 kpl, 2 g.
274/255

RAUTAESINE, 1 kpl, 0.50 g, neula, x =
27465, y = 25570.

METALLIESINE, 1 kpl, 12 g, lyijva, x =
27465, y = 25570.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 6 kpl, 6 g,
varsi+pesd, x = 27479, y = 25584.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,

3 kpl; 2 g'
varsit+pesd, x = 27455, y =

25585.
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 38 kpl, 32 g,
varsi+pesd, pesdssa kohokuvio, 2 kpl, x =
27465, ¥y = 25570,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, varsi, X
= 27464, y = 25585.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, varsi, x
= 27495, y = 25572.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 1 g, varsi, x
= 27499, y = 25590.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27455, y = 25585.

LASIA, 2 kpl, 2 g, vihertavaa kaarevaa
lasia, x = 27465, y = 25570.

TULUSPIITA, & kpl, 1.50 g.
PALAMATONTA LUUTA, 59 kpl, 77.50 g.

PALANUTTA LUUTA, 73 kpl, 11.50 g.
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Markkina 1620 RAUTAESINE, 1 kpl, 6 g, naula, x = 27493, y
= 25660.

1621 RAUTAESINE, 3 kpl, 10 g, naula, x = 27475,
y = 26600,

1622 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g, varsi, x
= 27482, Y= 25626,

1623 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 3 g, varsi, x
= 27456, y = 25688.

1624 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 5 kpl, 3 g,
varsitpesa, x = 27495, yv = 25693.
1625 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g,
varsitpesd, x = 27493, y = 25660.

1626 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 1 g, varsi, x
= 27480, ¥ = 25654,

1627 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27475, y = 25643.

1628 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 1 g, varsi, x
= . 27478, vy = 25607.

1629 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g, varsi, x
=027 48955 Ny =125650.;

1630 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 6 kpl, 2 g,
varsitpesa, x = 27493, v = 25667.

1631 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 19 kpl, 12 g,
varsitpesd, x = 27475, yv = 25600.

1632 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 8 kpl, 8 g,
varsi+pesa, pesassd kohokuvio, x = 27470, vy
= 25620.

1633 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 1 g, varsi, x
= 27498, y = 25604.

1634 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 3 g,
varsitpesd, pesdssad tdhtikohokuvio, x =
27494, yv = 25642.

1635 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 1 g, varsi, x
= 27481t y: = 25676.

1636 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 2 g, varsi, x
= 27499, v =.2568b1

1637 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi, x
= 2TeTT, v = 256000

1638 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g, pes&,
X = 27494, y = 25640.

1639 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g, varsi, x
=5 27457, = 25625

1640 LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27456, y = 25688.

1641 LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27493, yv = 25667.

21/8246/Ptp
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1642
1643
1644
1645

1646
1647
1648
1649
RUUTU

1650
1651
1652
1653
1654
1655
1656
1657
1658
1659
1660
1661
1662
1663
1664

1665

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, sinertdvada suoraa
lasia 1 kpl, x = 27470, y = 25620.
LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27498, v = 25604.
LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27475, y = 25669.
LASIA, 1 kpl, 0.50 g, wvihertavaa
ikkunalasia, x = 27488, y = 25656.
POSLIINIA,2tkpl; 2 gy

TULUSPIITAY @ kpl lidi50: g

PALAMATONTA LUUTA,

59 kpl, 71 g.

PALANUTTA LUUTA, 19 kpl, 5 g.
2747257
RAUTRESINE, 1 kpl, 2 g, naula, x = 27485,
=" 128722 bl

5’7/074 —

r)ew/e
RAUTAESINE, 1 kpl, 0.50 g, naula ?, x =
274645 v = 25701,
RAUTAESINE, 1 kpl, 3 g, naula, x = 27488,
= 25740.
RAUTAESINE, 1 kpl, 0.50 g, naula, x =
27459, yiE 25702. i
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 3 g, varsi,
=1 276485188 =E 25022
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 3 g, varsi,
= 27461, .y = 25738.
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1-g, varsi,
= 274783y = 28771 .
LIITUPIIPUN KATKELMIA, &4 kpl, 3 g, varsi,
= 27462, y = 25714.
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 7 kpl, 5 g, varsi,
= 274697,y =125703
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 8 kpl, &4 g,
varsitpesa, x = 27464, y = 25701.
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 3 g, varsi,
= 27672,y = 257224
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 2 g, varsi,
= 27488, y = 25740.
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g, varsi,
=" 27485, vy = 25765,
LIITUPIIPUN KATKELMIZA, 2 kpl, 2 g, varsi,
= 2T ES9 . i = 257020
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi,; ' x = 27487, y = 25720.
LIITUPIIPUN KATKELMIA, &4 kpl, &4 g, varsi,

= 27475, y = 25775.

2%

Y
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1666

1667

1668

1669

1670

RUUTU

1671

1672

1673

1674

1675

RUUTU

1676

1677

1678

679

1680

1681

1682

1683

RUUTU

1684

1685

1686

1687

1688

1689

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa

.ikkunalasia, x = 27484, yv = 25700.

POSLIINIA, 2 kpl, 1 g.
TULUSPITITR, 2:kpl, 2.50 g.
PALAMATONTA LUUTA, 10 kpl, 10 g.
PALANUTTA LUUTA, 11 kpl, 5 g.

274/258

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, varsi, x

Sk glgsiyri= 25806

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, varsi,
= 27465, y = 25836.

POSLIINIA, 1 kpl, 0.50 g.
TULUSPIITA, 1 kpl,:3, g:
PALANUTTA LUUTA, 1 kpl, 0.50 g.
274/264

RAUTAESINE, 1 kpl, 5 g, naula, x = 27436,
= 26475,

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27450, v = 26444,

LASIA, 1 kpl, 4 g, vihertdvadd ikkunalasia,
X = 27494, yv = 26470.

LASIA, 3 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27460, y = 26467.

LASIA, 4 kpl, 0.50 g, wihertavaa
ikkunalasia, x = 27491, v = 26493.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27453, y = 26451.

TULUSPIITA, 1 kpl, 0.50 g.
PALAMATONTA LUUTA, 6 kpl, 27 g.
27542865

RAUTAESINE, 1 kpl, 5 g, naula, x = 27599,
= 25598.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g,
pesat+nipukka, x = 27551, y = 25597.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g, varsi,
= 27560, vy = 25560.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, & g, varsi,
=W 7Oyl =2 55847

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g, varsi,
= 27599, .y = 25598.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 16 kpl, 13 g,
varsitpesd, pesdssa tdhtileimakuvio, x =
27530 .. = 2557655

X

¥

Y

X
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1690

1691

1692

1693

1694

1695

1696

1697

1698

RUUTU

11699

1700

1701

1702

1703

1704

1705

1706

1707

1708

1709

1710

Tefkd:

g %

1713

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi, x
= 277597, v = 25569

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27568, y = 25595.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 3 g, varsi, x
= 27521,.y =125598.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, varsi, x

= 27514, y = 25552.

LASIR, 4 kpl, 2 g, vihertédvaa kaar
lasia 1 kpl, . x = 27530, y'= 25575.
POSLIINIA,

H il -0, 50 g

TULUSPIITA, .7 Kpl, ¢ 3%

evaa

PALAMATONTA LUUTA,

68:kpl, 429 g.

PALANUTTA LUUTA, 21 kpl,

6 g.

275/256

RAUTAESINE,
y =.25653.

RAUTAESINE,

1:depl,

1°kplY, 2 g,

10 g,

naula, x = 27554,

naula, x = 27560, vy

= 25636

RAUTAESINE, 1 kpl,

0.50 g, naula, x =

27502, y.-= 2568l.

METALLINPALOJA, 1 kpl,

ominaispaino 11,5, x =

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27550, -y, = 25675.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
x =587517, ;v =l 200661,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27592, ¥y = 25697.

LITITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesa, x = 27562,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsit+pesa+nipukka, x

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27585, 'y = 295631,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesa, x = 27597,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsit+pesa, x = 27529,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27574, y = 25639.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27592, y = 25664.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesa, x = 27595,

0. 500 Ayl
27554, y =

2. pis oo g

2 kpl, 0.50

6 Sepils, L 2ings

9 leplle 5 a0
v =2 5659,

6 ‘kpl ,56--g,
27554, v =

& kpl, 3 g,

3 kpl, & g,
y = 25615.

jya,
256538
varsi, X

g, pesa,

varsi, x

25653%

varsi, x

varsi, X

varsi, X
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1714

£7 IS

1716

3713

1748

174159

1720

720

47520

1728

1724

=725

1726

1727

1728

1729

1130

T730

1732

1733

1734

1735

1736

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl,
X = 275848y =F25679:

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl,
& 27 5 =S 6115

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 9 kpl,
varsitpesd+nipukka, x = 27557,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl,
& 27560, yi= 25636

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
varsi, X = 27547, vy = 25647

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 7 kpl,
= 200780 N = 256565

0.50%1g,

pesa,

L g, varsi, x

- ¢

Vi 5225617.

2Ug; lvarsi, x

o0 g,

7tglivarsi; x

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 7 kpl, 5 g,
varsitpesa, x = 27538, y = 25690.
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 6 kpl, 3 g,
varsitpesa, x = 27504, vy = 25691.
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 6 kpl,

= 29529, yi= 25694

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 6 kpl,

6 g, varsi, x

6 g,

varsitpesad, x = 27561, y = 25673.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 10 kpl,

8 g,

varsitpesa, x = 27502, y = 25681.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 7 kpl,
= SI511, yi=i25692:

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl,
=, 27508, y#="25669"

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 5 kpl,

B g varsi, %

37g, Wwarsi, X

6 g%

varsitpesda, x = 27500, y = 25654.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
= RO by =T 2 D60 T

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 5 kpl,

1 g, varsi, x

2 B,

varsitpesa, x = 27503, v = 256L46.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
varsi, x =!27524, y- = 256511

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
varsi, x = 27591, v = 25618.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
= 2 085y 256241

. LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,

= 275385 = 256427

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
X.= 127520y = 25678.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
varsis, x = 275704, y- = 25672.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
X P 275284y =125660.

0350} g

O:c50 2y

2 g, varsi, x

1 g, varsi, x

.50 g,

0.80. e,

0.50 g,

pesa,

pesa,
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1737

738

17389

1740

1741

1742

1743

1744

1745

1746

1747

1748

1749

1750

1751

1752

1753

1754

1755

1756

17:87

1758

17:59

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl,
= 27521y = 256055,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 5 kpl,
=.278kL, vy = 256684

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 9 kpl,

3ugd

7.8,

g

varsitpesa, x = 27500, y = 25635.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27545, yv = 256304

N

kpl]
LIITUPIIPUN KATKELMIA, Kpli

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesa, x = 27517,

kpl,

7
varsit+pesd, x = 27527, y = 25651.

7

Y

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 5 kpl,

2'g)

0.2,

SUE)

=9-25655"

4'g,

varsitpesd, pesdssa kohokuvio, x =

= 1256671

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl,

0.50

varsitpesd, x = 27549, y = 25634.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 7 kpl,

6 g,

varsit+pesa, x = 27526, y = 25623.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 11 kpl,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl,

varsisix

varsi, x

varsi, x

27580 4y

=

12 g,
varsit+pesa, x = 27506, y = 25639.

2: 8,

varsitpesd, x = 27536, y = 25642.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
varsi, x = 27545, yv = 25653.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
varsi, x = 27584, yv = 25665.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl,
= 27527, y = 25642.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
varsi, x = 27560, y = 25682.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
varsdi, X = 27549, y = 25658.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
x = 25590y = 25627

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl,
= 27570, y = 25650.

0.50

0.50

0.50

1l g,

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27550, y = 25675.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
klkkunalasia, x =&akb62, vy = 25659,

LASIA, 2 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27561, y = 25673.

g,

varsi, X

=3

g, pesa,

varsi, x

LASIA, 1 kpl, 1 g, tumman vihredd kaarevaa

lasda, i x5 27511, v =285692:

LASIA, 2 kpl, 2 g, vihertdvada ikkunalasia,

x = 27538, y = 25642.
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1760

1761

1762

1763

1764

1765

1766

1767

1768

1769

1770

1771

1772

RUUTU

1T%73

1774

17775

1776

477 7

1778

S

1780

1781

782

19783

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa

ikkunalasia, x = 27520,

V. = 56135

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa

ikkunalasia, x = 27528,

Vs 256600

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa

ikkunalasia, x = 27521,

¥ =2 56555

LASIA, &4 kpl, 2 g, vihertdvaéd ikkunalasia,

X = 27544, 'y = 256680

LASIA, 2 kpl, 0.50 g, vihexrtavaa

ikkunalasia, x = 27526,

Y = 256848

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa

ikkunalasia, x = 27526,

Y = 206230

LASIA, 1 kpl, 2 g, vihertava&d& ikkunalasia,

X = 27536, y = 25642.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa

ikkunalasia, x = 27584,

vii=| 25665,

LASIA, 2 kpl, 0.50 g, vihertavaa

ikkunalasia, x = 27560,

POSLIINIA, 8 kpl, 4.50
TULUSPIITA, 18 kpl, 20

PALAMATONTA LUUTA, 167

PALANUTTA LUUTA, 58 kpl,

2757257

RAUTAESINE, 1 kpl, &4 g,
= 2970560

RAUTAESINE, 1 kpl, 2 g,
=297 30,

wiiR) 25682

g.

g.

kpli 8331,

naula, x =

naula, x

18,50 g .

275185y

24000,y

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 2 g, varsi, x
= 27523, v .= 25725

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 5 kpl, 2 g,
varsit+pesa, x = 27510, y = 25705.
LIITUPIIPUN KATKELMIA, &4 kpl, 3 g,
varsitpesd, x = 27518, y = 25705.
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 12 kpl, 8 g,
varsitpesd, x = 27555, y = 25705
LIITUPIIPUN KATKELMIA, 8 kpl, 6 g, varsi, x
= 27569 ¥y =1 25720,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 6 kpl, 4 g, varsi, x
= 27688y sy & 257121

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, varsi, x
=027631, v =257 78

LITTUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, & g, varsi, x
= 27897 vy = 1267165,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 5 kpl, & g, varsi, x

SO 10 s mey =025 7 36
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1784

1785

1786

1787

1788

1789

1790

1791

157692

1793

1794

T7:95

1796

1797

1798

1799

1800

1801

1802

1803

1804

1805

1806

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 8 kpl, 7 g,
varsi+pesa, x =:27527, y = 25747.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, & kpl, 2 g, varsi, x
= 27544, v = 25734.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 9 kpl, 9 g,
varsitpesa, x = 27500, y = 25730.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 5 kpl, & g, varsi, X
= 27534, v = 25708.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 1 g, varsi, x
= 29506 Y 7 25765,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 9 kpl, 6 g, varsi, x
2 27816 y = 257¥29.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 17 kpl, 15 g,
varsi+pesid+nipukka, pesdssd tdhtikohokuvio,
% =0 208360 =" 25704,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27506, y = 25701.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g, varsi, X
= 27593, y = 25704.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 5 kpl, 2 g,
varsi+pesd, x = 27560, y = 25732.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27510, y = 25705.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27555, y = 25705.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27569, y = 25720.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27503, y = 25715.

LASIA, 1 kpl, 1 g, vihertdvaa ikkunalasia,
x= 27531, v = 25778,

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27527, y = 25747.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27534, y = 25708.

LASIA, 10 kpl, 3 g, vihertavad ikkunalasia,
x = 27536, y = 25704.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27532, y = 25715.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, vihertavaa
ikkunalasia, x = 27560, y = 25732.

TULUSPIITA, 5 kpl, 6 g.
PALAMATONTA LUUTA, 20 kpl, 43 g.

PALANUTTA LUUTA, 17 kpl, 3.50 g.

RUUTU 276/255
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1807

1808

1809

1810

1811

1812

1813

1814

1815

1816

RUUTU

1817

1818

1819

1820

1821

1822

1823

1824

1825

1826

827

1828

1829

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g, varsi, x
= 27645, yv = 25592.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 5 g, varsi, x
= 127616, 8y = 25576

LITTUPIIPUN KATKERMIA, 1 kplii2u0g, varsi; X
=027610; vy =2.25587.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 5 g,
varsit+tnipukka, nipukassa N ja 0/5 (3/5)
-leima, x = 27658, y = 25599.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, &4 kpl, &4 g,
varsitpesad, x = 27696, yv = 25580.

LASIA, 2 kpl, 1 g, vihertdvaa ikkunalasia,
X = 27686 5y =725580.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g, wvihertavaa
ikkunalasia, x = 27630, yv = 25591.

TULDSPIITE, 1'kpl,  0.50 g.
PALAMATONTA LUUTA, 29 kpl, 181.50 g.
PALANUTTA LUUTA, 9 kpl, 3.50 g.
276/256

RAUTAESINE, 1 kpl, 3 g, naula, x = 27603, vy
= 25680.

RAUTAESINE, 1 kpl, 0.50 g, naula, x =
27662, y = 25674.

RAUTAESINE, 1 kpl, & g, naula, x = 27619, vy
= 25680.
RAUTAESINE, 1 kpl, 6 g, naula, x = 27691, vy
= 25656.
RAUTRESINE, 1 kpl, 5 g, naula, x = 27600, vy

=3-256315

METALLINPALOJA, 1 kpl, 1 g, litistetty
pronssi/kupariesineen katkelma, x = 27642, vy
= 25650.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi, x
= 21662 5= 25670 .

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 0.50 g,
varsitpesa, x = 27655, y = 25690.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, varsi, x
= 27666, v = 25624.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g,
varsit+nipukka, x = 27654, vy = 25636.

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27662, v = 25674,

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 6 kpl, 3 g,
varsitpesa, x = 27644, yv = 25675.

3Bl

LIITUPIIPUN KATKELMIA, 6 kpl,
25612

varsitpesa, x = 27685, y =
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1830

1831

1832

1833

1834

1885

1836

1837

1838

1839

1840

1841

1842

1843

1844

1845

1846

1847

1848

1849

1850

1851

1852

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsitpesa, x = 27634,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
=-27619; 'y = 20680,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsit+pesa, x = 27683,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsi, x = 27620, y =

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsi+pesa, x = 27650,

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27620 y= 285617,

LIITUPIIPUN KATKELMIRA,
= 27623, y = 25635.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27646, y = 25616.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsi, x = 27666, y =

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27602, 'y = 25661.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27647, y = 25611.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27628, v = 25699.

LITITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27692,y = 25600.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsi, x = 27690, y =

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
x = 276305y =.28690.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27642, y = 25650.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27627, vy = 25695k

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
x = 27625y y = 28604.!

LEASTA, -1 kpl, 0.50ig:
ikkunalasia, x =

LASIA, 1 kpl, 0.50 g,

5%kplt -2'g, varsi; X

1.kpl, 03505e,
25617.

Fidepls:. 1 4,
v i=1'25651.
34kpl 44 g, Varst, x
2 %o, Y2 g, VAYSiL, X

1-%pl, 2 g, vaEsi; X

2 depl i L0500 e,

25696.
2kply) 3 gL varsi, 'x
Lokepli2hgd! varsis; ! x

1 kPl fc 36 g o vansines

2 kplicigi g, .varsi, x

1 kpll,
25670.

o

Gal)ige

10 kpl, 8 g, varsi,

2 kpdi,  2lightivvargd,t x

2 kpl.: 3ig, varsi.»%

1 kpl, 0.50 g, pesa,

vihertavaa

27666, y'= 25624,

vihertavaa

ikkunalasia, x '= 27644, yv = 25675.

LASIA, 1 kpl, 0.50 g,

vihertavasa

ikkunalasia, x = 27634, vy = 25634,

LASIA, 1 kpl, 1 g, vihertavadad ikkunalasia,

x = 261914 vy = 25680

LASIA, 1 kpl, 0.50 g,

vihertavaa

ikkunalasia, x = 27683, y = 25669.
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RUUTU 276/256

KERROS 6

1853 LASIA, 1 kpl, 1 g, vihertdvdd ikkunalasia,
x = 27642, y = 25650. v

18545 POSILIIINID, 2 kpl ., 1:.650Ff g.

1855\  TULUSPIITA, & kpl, 5 ig.

1856 PALANUTTA SAVEA, 1 kpl, 0.50 g.

1857 PALAMATONTA LUUTA, 94 kpl, 203 g.

1858 PALANUTTA LUUTA, 37 kpl, 9.50 g.

RUWTU276/257

1859 RAUDANPALOJA, 2 kpl, 17 g, litteds
rautalevyad, x = 27645, yv = 25770.

1860 RAUTAESINE, 1 kpl, 6 g, naula, x = 27644,
=0 257825

1861 RAUTAESINE, 1 kpl, 5 g, naula, x = 27646,
= 25742.

1862 METALLINPALOJA, 1 kpl, &4 g, lyijva,
ominaispaino 12,2, x = 27685, y = 25790.

1863 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 3 g,
varsitpesdtnipukka, x = 27683, y = 25702.

1864 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, varsi,
= 27696, y = 25798.

1865 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 1 g, varsi,
= 27665, vy = 25752.

1866 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g,
varsi+pesd, x = 27664, y = 25757.

1867 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, varsi,
= 27680, v =v25732%

1868 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27680, y = 25760.

1869 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 2 g, varsi,
= 27676, yv = 25796.

1870 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 3 g, varsi,
= 27650, »=.25715.

1871 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 3 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27678, y = 25703.

1872 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 0.50 g,
varsi, x = 27694, yv = 25736.

1873 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 2 kpl, 2 g,
varsit+pesd, x = 27685, y = 25765.

1874 LIITUPIIPUN KATKELMIAZA, 2 kpl, 1 g,
varsitpesd, x = 27645, y = 25765

1875 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, varsi,

=-27670, ¥ = 25700k

P4

Y

X

X

X
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1876

1877

1878

1879

1880

1881

1882

1883

RUUTU

1884

1885

1886

1887

1888

1889

1890

1891

1892

1893

1894

1895

1896

897

RUUTU

1898

RUUTU

1899

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
=,27666, y = 25792.

LASIA, 1 kpl,
ikkunalasia, x =

05, 50w 2 ,
27665

LASIA, 4 -kpl,
x = 27610, vy =

B &,
25759.

LASIA, 1 kpl,

x = 2276718 x = 25703,

POSLIINIA, 3 kpl, 4.50
TULUSPIITA,
PALAMATONTA LUUTA, 50
PALANUTTA LUUTA, 11 kp
276/258

RAUTAESINE,
= 25808,

Todepid . 65

RAUTAESINE, 2 kpl,
27645, 'y = 25829.

Uit

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
x =4 27684, y = 25805.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsi, x = 27660, y =

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 25663, y = 20810

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
X 297698, Vi = $25826

LIITUPIIPUN KATKELMIRA,
= CZ7.691%% ¥ 7 25840

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 27663, y = 25836.

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsi, x = 27697, y =

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsi, x = 27697, y =

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
varsi, x = 27670, y =

POSLIINIA, 1 kpl, 0.50
PALAMATONTA LUUTA, 26
PALANUTTA LUUTA, 5 kpl
276/261
PALAMATONTA LUUTA, 2 k
276/262

LIITUPIIPUN KATKELMIA,
= 276565 ¥ = 286269.

Iokpiladal g

vihertavaa
o = 425762

g.

bikEpl ;9 g,

kpl,

R

, naula, x =

0 g, neula ?,

Enkpdiid 0,50
1 3epl, L0050

2582 6%

1kgis’ 3 gk

1 kplyi'0.50

1 Eed., g,

1 Kplii T g,

2 kpi), 9,50

25827.

1. kpl, .50

25820 .

1 ¥pll, ] 0IB0
25805 .

& .

kpl, 75:508 g.

PR LY -

Dl e

1 &pii-2tlg L

varsi, x

vihertdvaa ikkunalasia,

1 g, vihertavda ikkunalasia,

146.50 g.

27686, y

X=

g, pesa,

=

varsi, x

g, ‘pesd,

varsi, x

varsi, x

gy

g

=

varsi, x
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Markkina 1900 LASIA, 1 kpl, 2 g, vihertadvaa ikkunalasia,
X=276626 vy =826320L

RUUTU 276/264

1901 METALLINPALOJA, 1 kpl, 1 g, x = 27626, y =
26428.

1902 LIITUPIIPUN KATKELMIA, 1 kpl, 1 g, varsi, x
=027630 0y =1.260L79 .

1903 LASIA, 7 kpl, 5 g, ldhes varitonta
ikkunalasia 6 kpl, x = 27602, v = 26484,

1904 LASIA, 4 kpl, 31 g, ldhes varitonta
ikkunalasia & kpl, x = 27636, y = 26495.

1905 LASIA, 7 kpl, 19 g, ldhes vari<ns1:XMLFault xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat"><ns1:faultstring xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat">java.lang.OutOfMemoryError: Java heap space</ns1:faultstring></ns1:XMLFault>